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R A D I O  M A R T I N

UMIROVLJENICI GRADA 
DUGOG SELA TE OPĆINA 
BRCKOVLJANI I RUGVICA 

I OVE GODINE DOBILI 
BOŽIĆNICE IZ PRORAČUNA

U DUGOM SELU ŽUSTRA 
RASPRAVA OKO PRORAČUNA 

ZA 2018. GODINU
Str. 3. i 4.

Božićni blagdani dani su mira, dobrote, 
veselja i slavlja, stoga Vam želim da ih 
provedete u društvu svojih najbližih. 

Blagoslovljen i radostan Božić te obilje 
mira, zdravlja i sreće u Novoj 2018. 

godini svim žiteljima                         
Zagrebačke županije 

želi župan Stjepan Kožić želi župan Stjepan Kožić 

Sretna Nova godina

Sretan Božić

Nogometni klub Dugo 
Selo po završetku 
polusezone ostao       

bez uprave Str. 31

CRKVA SV. MARTINA BISKUPA DUGO SELO 
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Nema blagdana koji bi unosio u naša 
srca više radosti nego Božić. U betle-
hemskoj štalici rodilo se djetešce, koje 

je donijelo mir i ljubav u hladna ljudska srca.
Bog je postao Sinom čovječjim, da čovjeka 

učini djetetom Božjim. Nas, grešne i nestalne 
ljude Bog ne spašava preko nekih posrednika, 
nego šalje svoga jedinorođenoga Sina da posta-
ne jedan od nas. S Neba je sišao na Zemlju da 
mi sa Zemlje možemo doći u Nebo. Bog je bla-
goslovio ovaj svijet svojim utjelovljenjem, a ot-
kupio križem. To je smisao božićnog otajstva. I 
zato nas božićni blagdani ispunjavaju radošću.

Puninu pak radosti može iskusiti samo onaj 
tko ima čistu savjest i mir u srcu, mir koji 
dolazi od Boga. Kao što i sveti Augustin veli: 
„Nemirno je srce naše dok se ne smiri u tebi 
Gospodine…“ Zato su toliki, stoljećima, u išče-
kivanju, vapili za dolaskom Spasitelja.

Mi ga danas susrećemo u svetoj Misi i Priče-
sti, gdje u naše srce i dušu silazi kao u jaslice, te 
nas ispunjava milošću i odsjajem Neba. Susre-
ćemo ga u svetoj Ispovijedi gdje nas ozdravlja 
od grijeha i zla. Susrećemo ga u molitvi, u kojoj 
nas ispunjava svojim mirom, radošću, ljubav-
lju, te snagom ispunjava naše srce. U svetim 
nas sakramentima jača svojom milošću.

Nakon Isusovog utjelovljenja, i rođenja u 
ljudskoj povijesti, svijet više nije isti. On je 
postao naš najintimniji životni suputnik i oslo-
nac. Isus je Emanuel: Bog s nama.

Možemo tumarati raznim životnim stran-
puticama i biti daleko od Boga, ili ga vidjeti 
samo na odstojanju, štoviše, sami biti krivi 
što živimo u mraku, jer smo se udaljili s puta 
koji Bog obasjava svojim Svjetlom. Ili, možemo 

uhvatiti sukorak s Isusom, biti blizu njega, ho-
dati u njegovom svjetlu i radosti. On nam go-
vori: „Učite se od mene, jer sam blaga i ponizna 
srca i naći ćete spokoj svojim dušama.“

Prihvatimo taj božićni dar Isusov i obrado-
vani njime slavimo Isusov i naš rođendan. 

Leon Veliki, papa i nuačitelj, još pred šesna-
est stoljeća učio je sve kršćane na kugli zemalj-
skoj koji radosno slave Božić: »Kršćanine, da-
nas je tvoj rođendan! Ti si se danas s Kristom 
rodio.«

Neka nas i ovogodišnja proslava Isusovog 
rođenja ispuni radošću i unese mir u naša srca, 
te svima bude blagoslovljen Božić i sretana 
Nova 2018. godina!

U ime svećenika dugoselskog dekanata:
Josip Kuzel, župnik Župe uzvišenja sv. Križa – 

Dugo Selo

BOŽIĆ – BLAGDAN RADOSTI I MIRA

U suton drugog dana mjeseca prosinca du-
goselski gradonačelnik Nenad Panian upalio je 
prvu svijeću na adventskom vijencu smještenom 
podno gradskoga sata, čime je simbolično zapo-
čelo četverotjedno iščekivanje Božića. Radosne su 
trenutke uljepšala vesela dječica iz Dječjeg vrtića 
Dugo Selo otpjevavši prigodne pjesmice, a potom 
su okitila božićno drvce u središtu grada. Veleča-
sni Slavko Kresonja, govoreći o razdoblju došašća 
i iščekivanju Božića, molitvom je i blagoslovom, 
u zajedništvu s okupljenim građanima, podijelio 
radost i mir sa svima u gradu. Blagdanska su svje-
tla zasjala punim sjajem. 

 Započela i „Ledena bajka“ obitelji 
Stojanović

U gradskom središtu, na početku Zagrebačke 
ulice postavljen je adventski projekt obitelji Stoja-
nović s obiljem ukrasa isprepletanim svjetlima. U 
prolazima između kuća i oko njih nižu se prizori 
iz božićnih priča, likovi iz bajki, mnoštvo okiće-
nih borova i drugih ukrasa koji pridonose blag-
danskom ugođaju. U nizu su postavljene kućice s  

ugostiteljskom ponudom jela, slastica, pića i blag-
danskih ukrasa. Ovu božićnu bajku upotpunjuje 
i klizalište koje pridonosi zimskom ugođaju usred 
grada te će omogućiti obilje zabave  ljubiteljima  
klizanja. Nakon zapaljene prve svijeće advent-
skog vijenca započele je otvorenje ovog ledenog 
božićnog parka. Blagdanskom su ugođaju pri-
donijele članica Kluba sinkroniziranog klizanja 
„Zagrebačke pahuljice“ svojim klizačkim plesnim 
nastupom. Prvi gosti zabavljali su se uz tambu-
rašku glazbu i raznoliku ponudu.   

NK

U središtu Grada, podno dugoselske vure i po-
kraj prekrasne jelke, mnogobrojnu je djecu na sam 
blagdan njemu posvećen iznenadio glavom i bra-
dom omiljeni Sveti Nikola. Ni ove godine nitko nije 
dobio šibu jer su svi bez iznimke bili dobri, otkrio 

nam je omiljeni 
dječji svetac. 
Kako se moglo 
vidjeti, važnije 
od slatkiša bilo 
je fotografira-
nje – svatko je 
htio ovu traj-
nu uspomenu. 
Tome nisu odo-
ljeli ni roditelji 
prisjećajući se 
kako su i oni 
čistili čizmice 
i željno iščeki-
vali jutro zbog 
slatkih darova. 

Ulogom Svetog Nikole već dvanaestu godinu male 
Dugoselce razveseljava Ivan Krčmar, unazad neko-
liko godina na ovoj lokaciji. Činio je to većinom u 
vlastitom aranžmanu, ove godine nabavku prijeko 
potrebnih slatkiša osigurao je Grad, a da tradicija 
opstane, pobrinule su se članice FB grupe Dugose-
lske mame.

Sveti Nikola u centru 
Grada razveselio najmlađe

U petak 1. prosinca gradonačelnik grada Dugog 
Sela Nenad Panian i njegova zamjenica Jasminka 
Kokot Bambić otvorili su Gradsko klizalište. Grad-
sko klizalište se smjestilo na već poznatom mjestu 
kod Gradske sportske dvorane Dugo Selo. Brojna 
mala i velika radoznala lica jedva su čekala da se 
led formira kako bi mogli uživati u čarima klizanja.

Kako oni najmanji tako i oni najveći čekali su u 
redu za svoje klizaljke a moramo reći da je red bio 
dugačak. Lampice kao i okićen bor dao je poseban 
ugođaj klizalištu kao i klizačima koji su rekli da se 
osjećaju kao da su nekoj bajci. Iznenađenje večeri 
je bio vatromet koji je obilježio svečano otvaranje 
klizališta. Mnogi su na trenutak zastali s klizanjem 
kako bi uživali u vatrometu dok je nekolicina na-
stavila klizati pod svijetlima vatrometa. Na sveop-
ću radost prisutnih klizalište je prvih sat vremena 
bilo besplatno a za one koji se nisu željeli upustiti u 
avanturu na ledu čekala jedna mala drvena kučića 
koja krije prave blagdanske mirise, kako od kuha-
nog vina, slatkih fritula tako i pečenih kobasica. 
Ugodna glazba dala je poseban ritam klizačima 
koji su pokušali izvesti razne skokove, neki uspješ-
no a neki manje. Pozivamo građane da naoštre svo-
je klizaljke i da se upute na klizalište kod Gradske 
sportske dvorane.

„Tradicija se nastavlja. Advent je počeo ukraša-
vanjem grada i otvaranjem klizališta kod srednje 
škole. U sljedeća dva mjeseca brojni dugoselski ma-
lišani, roditelji i gosti moći će uživati u blagodatima 
ledene površine. Uz brojna sportska događanja i re-
kreacije tu će biti i disco večer, događaji i gostova-
nja. Grad živi punim plućima i tako se vraća entu-
zijazam“, ponosno je rekao gradonačelnik Panian.

Otvorena još jedna 
sezona klizanja na 
Gradskom klizalištu

Adventsko svjetlo u središtu Dugog Sela:

UPALJENA PRVA SVIJEĆA 
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Proračun za 2018. godinu Dragi sugrađani i 
sugrađanke,

Božić budi sve najbolje u nama te nas 
potiče na solidarnost s bližnjima, na radost 
praštanja i davanja kojim obogaćujemo 
vlastiti život. Božić zrači vjerom i optimiz-
mom, unosi veselje u naša srca, naše domove 
i zajednicu.

Zajedništvo, razumijevanje, solidarnost i 
tolerancija čine posebno ozračje koje nas 
treba pratiti cijelu godinu. Ono ovisi o sva-
kome od nas, o našoj spremnosti da hrabro i 
s optimizmom radimo na boljoj budućnosti 
naše zemlje i našega grada te na kvalitetni-
jem životu svih nas. I ovom prilikom sjećamo 
se naših branitelja koji položiše svoje živote 
na oltar Domovine i u znak naše zahvalnosti 
njihovoj žrtvi tijekom ovih blagdana u mis-
lima smo s njihovim obiteljima. 
U ime Grada Dugog Sela, u svoje osobno 
ime te u ime svojih suradnika i zapos-
lenika Gradske uprave želim svima sretan i 
blagoslovljen Božić te obilje zdravlja, radosti, 
sreće i uspjeha u Novoj 2018. godini!

Vaš gradonačelnik
Nenad Panian

Prijedlog proračuna  Grada Dugog Sela za 2018. 
godinu je donešen 15.11.2017. sukladno Zakonu 
o proračunu NN (87-2791/2008, 109-3179/2007, 
136-2878/2012, 15-277/2015). 01.12.2017. prijed-
log proračuna je sukladno Zakonu o pravu na 
pristup inforamcijama (NN 25/13 i 
85/15)  prvi put u Gradu Dugom Selu 
stavljen na javno savjetovanje kako bi 
sva zainteresina javnost mogla predlo-
žiti, sugerirati, dati inicajative i u ko-
načnici kreirati proračun Grada. 

Okvir proračuna za 2018. godinu 
iznosi 94.980.050 kn, što predstavlja 
rast od 34 posto, u odnosu na II iz-
mjene proračuna u srpnju 2017. go-
dine (70.873.000 kn), ili gotovo 72% 
na ukupni okvir proračuna po III 
izmjenama od prosinca  2017. god. 
(55.174.000 kn).

Treba reći da je razlika u II izmje-
nama proračuna iz srpnja/2017 i III 
izmjena iz prosinca/2017  od 15 mil kn 
nastala zbog nepovlaćenja sredstava 
fondova, te zbog nerealizacije zaduži-
vanja, koje uslijed nerealiziranih pro-
jekata nije bilo potrebno. 

U želji da iskoristimo pripremlje-
ne projekte, da pokrenemo izgrad-
nju potpuno novih projekata, te da  
damo poticaj razvoju gospodarstva 
u Gradu Dugom Selu proračunom 
je  planirano preko 40.000.000 kn iz 
drugih izvora financiranja. Planira-
no je 18.355.000 kn projekata na EU 
fondove, 18.000.000 kn zaduženja 
za projekte te  4.000.000 kn iz dru-
gih proračuna.  Treba navesti da je 
stavka od 18.000.000 kn zaduženja  
samo iz razloga da nam projekti koje 
prijavljujemo prođu administrativnu 
provjeru, iz razloga što je neophodno 
dokazati da je gradski proračun do-
voljno likvidan da sam podnese troš-
kove projekata, također treba reći da je 
stavka zaduženja strogo namjenska po 
projektima. Dakle, poštujući zakon o 
proračunu nemoguće je planirano za-
duženje utrošiti na bilo što drugo osim 
na kapitalni projekt koji se tim zadu-
ženjem planira. 

Prihodi poslovanja od 37,2 mil kn 
su sačinjeni od 33,7 mil kn poreznih prihoda, 
2,3 mil kn prihoda od imovine i ostalih prihoda. 
Promjena u odnosu na 2017 god. je u poreznim 
prihodima koji su veći za 14, 7%. Do povećanja 
poreznih prihoda, je došlo uslijed projekcija gos-
podarskog rasta, povećanja bruto plaća, poveća-
nja zaposlenosti te fiskalnog izravnavanja. Pore-
zni prihodi su projicirani na temelju ostvarenja u 
2017 uvečani za procjene rasta gospodarstva od 
3,2% .  HNB je nedavno povećala procjenu rasta-
BDP-a sa 3, na 3,3 posto, dok je MMF procjenu 
povećao sa 2,9 na 3,1 posto. 

Vlada RH je proračun za ovu godinu temeljila 
na procjeni rasta BDP-a od 3,2 posto.

Prema podacima DZS-a, prosječna neto plaća 
zaposlenih u pravnim osobama iznosila je u ruj-
nu 5.958 kuna, što je na godišnjoj razini nomi-

nalno više za 5,9 posto 
Prihod fiskalnog izravnanja je planiran preko 

2 mil kn, međutim po uputama Ministarstva fi-
nancija u proračunu je planirano 1,8 mil kn. 

Rashodi proračuna razdjeljeni po Upravnim 

odjelima koji se odnose na javnu upravu i ad-
ministraciju su skoro identični ostvarenjima iz 
2017. Razlika u odnosu na 2017. od 40 mil. kn  je 
upravo u projektima koji se planiraju financirati 
iz fonodova EU.

Projekti koji će bit aplicirani u 2018. godini su 
slijedeći:

Ovo je prvi proračun koji ja kao gradonačel-
nik predlažem, jer je onaj za 2017. godinu bio 
proračun koji sam naslijedio od prethodne vlasti. 
Predloženi proračun za 2018. godinu je stvaran 
tijekom proteklih nekoliko mjeseci uz intezivnu 
suradnju sa građanima Dugog Sela kroz mjesne 
odbore, udruge građana, sportske udruge i usta-
nove te je bio javno objavljen prije ove sjednice 
Gradskog vijeća. Ovakvim prijedlogom proraču-
na želim odmah i snažno pokrenuti razvoj Dugog 

1 Uređenje prostora za turistički ured

2 Etno selo - Martin Breg

3 Projekt Interreg - NewPilgrimAge (nematerijalna 
svetomartinska baština)

4 Učinkoviti ljudski potencijali - program zapošljavanja 
žena

5 gDisplay - zapošljavanje mladih

6 Otkup zemljišta za izgradnju komunalne infrastrukture

7 Nerazvrstane ceste - nogostupi

8 Asfaltiranje nerazvrstanih cesta

9 Asfaltiranje nerazvrstanih cesta-poduzetniča zona

10 Rotor Osječka

11 Komunalne vodne građevine

12 Tekuće investicijsko održavanje građ. objekata

13 Društveni dom Leprovica

14 Uređenje objekata u zakupu DKPC - (zgrada Dukoma)

15 Izgradnja zgrade javne i posl. namjene s pripadajućim 
trgom

16 Energetska učinkovitost - subvencioniranje fasada - 
Zorićeva 

17
Gospodarenje otpadom - nabava opreme 
(kompostera, kontenjera za biotpad, plastiku i papir, 2 
kamiona

19 Reciklažno dvorište Andrilovec - ODOBRENO

20 Rekonstrukcija Omladinske ulice - Ostrna - PROŠLO 
AMINISTRATIVNU PROVJERU

21 Obnova zgrade gradske uprave

22 Izgradnja društvenog doma Lukarišće

23 Sigurnost prometa - nathodnik Puhovo

24 Razvoj vatrogastva u ruralnom području

25 Obnova objekta stare škole u Ostrni - za potrebe NK

26 Izgradnja III osnovne škole - projektiranje

27 Obnova objekta glazbene škole

28 KIC za posjetitelje

29 Radost življenja 54+ umjetnost i kultura grad

30 Radost življenja 54+ umjetnost i kultura POU Sela i u proračun su ugrađeni konkretni razvojni 
projekti. To što određene političke opcije imaju 
različite stavove, ne znači da se oko bitnih stvari 
ne možemo složiti. Zajednički cilj svima bi trebao 
biti budući razvoj Dugog Sela, projekti koji će naš 
grad, svako naše mjesto i svaku ulicu učiniti bo-
ljim mjestom za život. Stoga i ovaj proračun pred-
lažem kao plan za nadolazeće razdoblje. Mi kroz 
gradsko vijeće i gradske institucije kasnije može-
mo dodatno raspraviti načine provedbe ovih pro-
jekata, ali u ovom trenutku je bitno da svi zajedno 
i odgovorno definiramo smjer kojim želimo ra-
zvijati budućnost grada. Građani Dugog Sela od 
nas očekuju odgovorne, ali i hrabre poteze. Ovi 
projekti i ovaj proračun su najbolji pokazatelj da 
želimo razvoj. Vjerujem i da će gradski vijećnici 
na Sjednici gradskog vijeća upravo to i podržati. 
Vjerujem da će podržati rast i razvoj Dugog Sela. 

Nenad Panian 
Gradonačelnik grada Dugo Selo
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Na poziv predsjednika 
Gradskog vijeća Darja-
na Budimira održana 

je javna tribina na temu prora-
čuna Grada Dugog Sela za 2018. 
godinu. Raspravljalo se o teori-
ji, praksi i zakonskoj regulativi 
proračuna jedinice lokalne sa-
mouprave vezano na prijedlog 
proračuna Grada Dugog Sela za 
2018. godinu.

Na početku tribine predsjed-
nik Gradskog vijeća Darjan Bu-
dimir zahvalio se prisutnima na 
dolasku, jer kako kaže donošenje 
odluke o proračunu je najvažniji 
dio rada vijeća. Istaknuo je i to 
kako svi trebaju sudjelovati u kreiranju proračuna i 
upozoriti na stavke koje nisu dobre te dati mišljenje 
i prijedlog za promjenu određenih stavki. Izrazio je 
žaljenje zbog nedolaska predstavnika Grada posebi-
ce nedolaskom gradonačelnika Nenada Paniana kao 
i njegovih zamjenika te gradskih pročelnika koji su 
mogli svojim sudjelovanjem dati odgovore na pita-
nja građana, ali i prisutnih vijećnika.

Zvonko Novosel Dolnjak, kao jedan od uvodni-
čara, osvrnuo se u svom izlaganju na kritične točke 
proračuna te je upozorio na njihovo prepoznavanje. 
Rekao je da je prijedlog proračuna mogao biti i bo-
lij, no da se zakasnilo s reakcijom. Istaknuo je kako 
proračun Grada Dugog Sela spada u proračun mje-
šavine projekata s podmirenjem zadanih troškova. 
Novosel Dolnjak osvrnuo se i na devet proračunskih 
načela. Spomenuo je  načelo jedinstva koje nalaže 
da sve stavke moraju biti na jednom preglednom 
dokumentu, načelo potpunosti pak iziskuje da se 
iznosi prikažu u bruto vrijednosti, posebno je ista-
knuo načelo prethodnog odobrenja jer proračun 
mora biti odobren od strane Gradskog vijeća. Nače-
lo istinitosti također smatra ključnim jer smatra da 
se sada prikazuje lažni proračun jer se i na službenoj 
stranici Grada nalaze čak tri prijedloga proračuna 
što nema smisla. Novosel Dolnjak prezentirao je 
i najnovije izmjene Zakona o jedinicama lokalne 
samouprave; jedna od izmjena govori o tome da 
gradonačelnik, u slučaju da ne predloži proračun 
predstavničkom tijelu ili povuče prijedlog prije 
glasovanja o proračunu u cjelini, ili pak ne pred-
loži novi prijedlog proračuna u roku, Vlada RH će 
razriješiti gradonačelnika. U izmjenama zakona  se 
spominje i privremeno financiranje, rekao je Novo-
sel Dolnjak  te dodao kako se nije iskoristila prilika 
za formiranje nacrta, kako od zastupnika, odnosno 
vijećnika, tako i od građana, te je izrazio zabrinutost 
zbog bankovnog zaduženja iznad dopuštenog limi-
ta te je naglasio kako se amandmanima neće moći 
puno postići po pitanju kvalitete proračuna Grada 
Dugog Sela za 2018. godinu. Zalaže se stoga da se 
prijedlog povuče te da se komunicira sa svim zain-
teresiranim sudionicima te da se na koncu prihvati 
odluka o privremenom financiranju Grada Dugog 
Sela za prva tri mjeseca iduće godine.

Ivica Bošnjak, predsjednik odbora za financije i 
proračun, je također izrazio žaljenje što nisu došli 
čelni ljudi Grada te je još jednom napomenuo kako 
se ne slaže s privremenim financiranjem koje nije 
rješenje iz razloga što se gubi vrijeme i novac a pro-

jekti stoje, pozvao je na davanje prijedloga posebice 
vezano uz projekte koji se nalaze i one koji bi se tre-
bali naći u proračunu. Osvrnuo se i na to kako su 
putevi do EU sredstava dugotrajni te da treba proči-
tati obrazloženja projekata jer su u njima prikazani 
ciljevi projekata.

Novosel Dolnjak je replicirao Bošnjaku i pozvao 
se na dosadašnju praksu koja potvrđuje suprotno te 
posebno na izjavu resornog ministra koja potvrđuje 
prihvatljivost odluke o privremenom financiranju. 
Dalje je, s obzirom na suprotna stajališta gradona-
čelnika i većine u Gradskom vijeću, ponovo predlo-
žio Odluku o privremenom financiranju za prva tri 
mjeseca u sljedećoj godini, kao najbolje rješenje za 
Grad. Naime, rekao je Novosel Dolnjak, na taj na-
čin ponovo se dobiva, sada već izgubljeno vrijeme, 
za temeljitu raspravu o prijedlogu proračuna koji bi 
se do 31. ožujka 2018. godine mogao donijeti kon-
cenzusom.

Ivana Kristo, predstavnica Građanske inicijative 
Drugo Selo osvrnula se na projekte putem kojih bi 
se trebala izvući financijska sredstva iz EU fondova. 
Zaključila je kako se ovim projektima želi povući 
čak 18 350 000,00 kuna. Istaknula je kako se zna za 
samo jedan projekt za kojeg je i potpisan ugovor a 
to je reciklažno dvorište, dok za druge projekte koji 
su navedeni ne vidi njihov status odnosno smatra da 
su neke stvari nedorečene te je njihov status upitan. 
Osvrnula se i na nedosljednost projekta, odnosno 
rekla je kako novi projekti nisu loši, no zbog nedo-
sljednosti stari projekti se miču ili stavljaju u drugi 
plan. Smatra da na takvim stvarima moraju raditi 
stručne osobe kako bi projekti dobili na značaju i 
njihovom plasiranju na natječaje.

Predsjednik Gradskog vijeća Darjan Budimir za 
kraj tribine osvrnuo se na sam prijedlog proračuna 
te je rekao kako prijedlog nije napravljen sukladno 
zakonu i propisima. Istaknuo je i nasljeđivanje pro-
jekata te smatra da se moraju osmisliti novi projekti. 
Između ostalog osvrnuo se i na turističku zajednicu 
te stvaranje novih manifestacija, gradnja objekata i 
njihovo uređenje, posebno je istaknuo važnost vrti-
ća i obrazovnih ustanova, nogostupi koji su ključni 
za Grad, izgradnja rotora, postavljanje sigurnosnih 
sredstava na ceste, održavanje čistoće i površina te 
se pita  što će povećanje stavaka donijeti. Istaknuo je 
kako uređenje objekata u zakupu nije dogovoreno. 
Istaknuo je i to kako za sam centar Grada nema ni-
šta konkretno u novim stavkama nego je u planu ru-
šenje zgrade Pučkog otvorenog učilišta te izgradnja 
podzemne garaže. Pitao se i to  zašto neki projekt,i 

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća održana javna tribina o proračun 
Grada Dugog Sela za 2018. godinu:

SUDIONICI NEZADOVOLJNI IZOSTANKOM 
GRADONAČELNIKA I NJEGOVIH SURADNIKA

Zbog velikog interesa javnost i činjenice da 
su građani ti koji pune Gradski proračun,  
Grad Dugo Selo je ove godine, po prvi put 

organizirao javnu raspravu o Proračunu Grada 
Dugog Sela za 2018. godinu. Prijedlog proračuna 
je, kako ističe gradonačelnik Nenad Panian, bio 
građanima dostupan na stranicama Grada i svi 
građani su  bili pozvani da se aktivno uključe u 
njegovo kreiranje, a prijedloge su mogli dostav-
ljati i putem e-maila. 

Prijedlog Proračuna, dalje dodaje gradona-
čelnik Panian, razvojnog je karaktera i predlo-
ženi proračunski okvir iznosi 92 milijuna kuna. 
Razmjerno visoki plan proračunskog okvira 
komentira na  način da proračun ne smije biti, 
kao do sada, samo za hladni pogon održavanja 
Grada, već se moraju planirati stavke za razvoj 
Grada i nove investicije. Stoga, dodaje Panian, 
u proračunu su planirane stavke koje pridonose 
razvoju Grada te u značajnom iznosu sredstva 
koja bi Grad trebao dobiti iz EU fonodva, s ob-
zirom na do sada aplicirane programe, ali i sred-
stva od planiranog zaduženja koja su usmjerena 
upravo na spomenuti razvoj Grada. U tom kon-
tekstu Panian, između ostaloga, spominje otkup 
zemljišta za razvojne projekte, uređenje novih 
ulica, uređenje središta Grada i gradskog trga.

N.H.M.

U RASPRAVU O GRADSKOM 
PRORAČUNU ZA 2018. GODINU BILI 

POZVANI I GRAÐANI: 
Gradonačelnik 

Nenad Panian najavljuje 
razvojni proračun

koji su prije bili pod EU projektima, više nisu tamo 
nego se ide na zaduživanje radi njihove realizacije. 
Rekao je kako treća osnovna škola nije uvrštena u 
županijski proračun, KIC (kulturno informativni 
centar) više ne spada pod EU projekt nego je spao 
pod zaduživanje. Budimir je istaknuo važnost 
amandmana te je naglasio kako se upravo putem 
amandmana neka stavke moraju ispraviti posebice 
one koje se tiču zaduživanja.

Za riječ se javio i Siniša Kljajić, predstavnik Gra-
đanske inicijative Drugo Selo koji također žali zbog 
nedolaska ljudi posebice čelnika Grada te pita zašto 
se ne želi međusobno komunicirati. Istaknuo je to 
da se već sad treba raditi na proračunu za 2019.godi-
nu, ali sa što više javnih tribina kako bi se svi mogli 
uključiti. Upitao je i zašto im nije dana mogućnost 
da pitaju glavne predstavnike Grada te je ogorčen 
rekao da očito manjka želje za suradnjom. Rekao je 
i to da je razgovarao s pročelnikom upravnog odjela 
za gospodarstvo i financije Deanom Dragičevićem, 
koji mu je potvrdio da će doći na tribinu, ali se na-
žalost nije pojavio.

Predstavnici Građanske inicijative Drugo Selo 
bili su vrlo aktivni na tribini na kojoj se postavljali 
ključna pitanja no na kraju su samo zaključili da je 
besmisleno postavljati pitanja na koja nema nitko 
dati odgovor te su rekli kako su se glavni predstav-
nici Grada ipak trebali pojaviti na tribini kako bi 
komunikacija bila zdrava i kako bi se dobili odgovo-
ri. Pitali su koje će biti pravne i zakonske posljedice 
ukoliko se utvrdi da se radilo van propisa i zakona.

Kristina Pavlić
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Gr a d o n a č e l n i k 
grada Dugog 
Sela Nenad Pani-

an i direktor Fonda za za-
štitu okoliša i energetsku 
učinkovitost Dubravko 
Ponoš potpisali su Ugo-
vor o dodjeli bespovrat-
nih sredstava za projekte 
koji se financiraju iz Ko-
hezijskog fonda u finan-
cijskom razdoblju 2014. 
- 2020. godine u vrijed-
nosti tri milijuna kuna 
za Reciklažno dvorište u 
Dugom Selu.

Podsjetimo da je Ministarstvo zaštite okoli-
ša i energetike osiguralo dodatnih 70 milijuna 
kuna EU sredstava za sufinanciranje projekta 
izgradnje reciklažnih dvorišta. Prihvatljivi su 
prijavitelji sve jedinice lokalne samouprave, a 
javni će poziv trajati do iskorištenja sredstava.  

Gradonačelnik grada Dugog Sela rekao je 
kako je napokon došao i taj dan kad je potpi-
san prvi projekt, projekt Reciklažnog dvorišta 
u Dugom Selu. Prije svega zahvalio se svojim 
suradnicima, pročelnicima i projektantima 
kao i direktoru Fonda za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost Dubravku Ponošu. „Tih 3 
milijuna kuna i dodatnih 500.000,00 kuna iz 
vlastitih sredstava omogućit će razvitak Du-
gog Sela na jedan drugačiji način. Približili 
smo se Europi, dobit ćemo reciklažno dvorište 
po čiji smo Ugovor danas i došli. Reciklažno 
dvorište je bitno za budućnost našega gra-
da kao i za razmišljanje ljudi o jednoj boljoj 

Potpisan Ugovor za izgradnju 
reciklažnog dvorišta u Dugom Selu

budućnosti jer razdvajanjem otpada štitimo 
okoliš, zarađujemo i razmišljamo na drugačiji 
način.“, rekao je gradonačelnik Panian. 

„Izuzetna mi je čast i zadovoljstvo što smo 
danas potpisali Ugovor između grada Dugog 
Sela i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost za realizaciju Projekta izgradnje 
reciklažnog dvorišta u Dugom Selu. Smatram 
da je taj projekt bitan za razvoj grada a pose-
bice zbog vođenja brige o okolišu.  Drago mi 
je što izvršna vlast ima veliku volju i želju da 
taj projekt čim prije realizira. Drugi gradovi 
se trebaju ugledati na taj primjer i sa svojom 
agresivnošću prema državnim institucijama 
moraju se izboriti tamo gdje se dijeli novac 
i gdje se realiziraju projekti koji će poslužiti 
za razvoj grada“, rekao je direktor Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Du-
bravko Ponoš. 

Kristina Pavlić

Sanacija krova i obnova zgrade
Glazbena škola Dugo Selo: 

Nakon podnošenja zahtjeva vijećnika Pave Vu-
kelića za stavljanje mandata u mirovanje iz osobnih 
razloga,  7. prosinca zasjedala je Mandatna komisija 
pod predsjedanjem Božidara Cika. 

Jednoglasno je utvrđen tekst  Izvješća o miro-
vanju mandata gradskom vijećniku Pavi Vukeli-
ću, izabranom s liste „Bandić Milan 365 – stranka 
rada i solidarnosti“ s početkom dana podnošenje 
zahtjeva, a to je 1. prosinca  2017. godine. Sukladno 
utvrđenom izvješću tog dana je i početak obnaša-
nja dužnosti zamjenice gradskog - Ivane Perković, 
koja će ga zamijeniti u Gradskome vijeću i svim 
odborima. Tako je, sukladno propisima, odredila 
spomenuta stranka  „BM 365- stranka rada i soli-
darnosti“. 

Mandatna komisija jednoglasno je utvrdila i pri-
jedlog Zaključka o mirovanju mandata gradskoga 
vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenice 
Gradskoga vijeća, o čemu će odlučivati Gradsko 
vijeće. 

 Zasjedala Mandatna komisija 
Gradskog vijeća Dugo Selo:

IVANA PERKOVIĆ NOVA 
VIJEĆNICA BM 365

Stipendijama koje Grad Dugo Selo dodjelju-
je učenicima i studentima stimuliraju se tražena 
zanimanja. Učenička stipendija iznosi 550 kuna 
mjesečno te stimulira  zanimanja: armirač, kuhar, 
limar, mesar, tesar i zidar. Studentska stipendija, 
kojom se stimuliraju diplomirani informatičari, 
dipl. ing. elektrotehnike, doktori medicine, glaz-
beni  pedagozi, logopedi i profesori matematike 
iznose 750 kuna mjesečno.

Gradonačelnik Nenad Panian potpisao je ugo-
vore o stipendiranju s novih 13 učenika. Za ma-
loljetne učenike potpisali su njihovi roditelji. 
Broj korisnike učeničke stipendije povećan je s 
10 predviđenih  na 13 učenika, budući su ispu-
njavali uvjete. Izmjenom odluke o stipendiranju 
nisu ostali „ispod crte“. Tako su sklopljeni i ugo-
vori s 12 novih studenata, umjesto 10 predviđenih. 

Među novim stipendistima su studenti medicine, 
elektronike i računovodstva, budući logopedi i 
drugi stručnjaci kojima  je gradonačelnik Panian  
poželio uspješan studij najavivši mogućnost zapo-
slenja na našem području.

Nadica Kozić

Stipendije za 48 učenika i studenata: 

Potpisano 25 
novih ugovora

O početku radova na objektu Glazbene ško-
le Dugo Selo izvijestio je voditelj odsjeka za 
komunalno i stambeno gospodarstvo Grada 
Dugog Sela Davor Miljanović. Obrazlažući 
projekt energetske obnove cijele zgrade, Milja-
nović je potvrdio prvu etapu 
u okviru koje će se zamijeni-
ti kritični dio ravnoga krova 
zbog prokišnjavanja. Zamjena 
dijela krova površine 550 če-
tvornih metara stoji 450.000 
kuna, a radove izvodi tvrtka 
„Okimont“ iz Zagreba. Slijedi 
druga etapa  navedenih rado-
va nakon prijave projekta te 
financiranje iz sredstava EU 
fonda početkom iduće godi-
ne, u okviru čega će navedeni 
troškovi zamjene krovišta  biti 
priznati. Tada će se zamijeni-

ti preostali dio ravnoga krova, prozori i vrata te 
obnoviti fasada, što će zacijelo pridonijeti funk-
cionalnosti, ali i izgledu objekta Glazbene škole  
u Zagrebačkoj ulici. 



Treću godinu zaredom Općina Brckovlja-
ni organizira kićenje velikog bora koji je po-
stavljen na dječjem igralištu u Božjakovini. 
Kao i obično, to je najveća radost za 
najmlađe – djecu iz Dječjeg vrtića 
Didi koja na kićenje dolaze u prat-
nji svojih „teta“ i donose nakit koji 
su sama izradila za ovu prigodu. 
Međutim, događaj ne propuštaju ni 
odrasli, članovi raznih udruga s po-
dručja Općine, a ni sami čelni ljudi 
Općine koji su domaćini događanja 
i dočekuju djecu s kolačima i čajem, 
a odrasle s kuhanim vinom.  Iako 
malo “na hero“ postavljen bor je lije-
po okićen zahvaljujući zajedničkim 
snagama malih i velikih, a svrha, 

zajedničkog predblagdanskog druženja je u 
potpunosti ostvarena.

N.H.M.
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Održan tradicionalni Božićni koncert u Lupoglavu:

IZVANREDAN UGOÐAJ I 
DVIJE NOVE KOREOGRAFIJE

Kulturno umjetničko društvo Ogranak Seljačke 
sloge Lupogav održalo je 16. prosinca u Vatroga-
snom domu u Lupoglavu tradicionalni Božićni 
koncert. Niti domaćini iz Lupoglava, kao i sve veći 

broj gostiju sa strane, ne propušta ovaj vrijedan 
događaj pa nije čudo da je i ove godine dvorana 
bila puna. Uz atraktivne goste – Školu klasičnog 
baleta – Odjel za narodne plesove iz Zagreba te 
KUD-ove Resnik i Turanj, najbolje što znaju po-
kazali su i domaćini iz Ogranka Seljačke sloge koji 
su svoje goste dočekali tradicionalnom pjesmom 
Dobar večer dobri ljudi. No, da su se ove godine 
izuzetno potrudili pokazati što znaju potvrdili su 
izvedbom dječjeg folklora, Pjesama i plesova iz 

Posavine, koje je na scenu postavila domaća vodi-
teljica Željka Cik Grgošić. Ovo je bila premijerna 
izvedba folklora mlađe plesne skupine Ograka 
Seljačke sloge koja je do sada izvodila uglavnom 
dječje folklorne igre. 

Koncert su na kraju „začinili“ domaćini, stari-
ja folklorna skupina, koja je pripremila i uspješno 
izvela zahtjevnu koreografiju Slavonije, a podičili 
su se i vlastitim slavnonskim narodnim nošnjama.

U radosnom predglagdanskom duhu svi sudio-
nici programa na kraju su s pozornice izveli tradi-
cionalnu božićnu pjesnu Radujte se narodi.

N.H.M.

Poštovani mještani 
naše Općine,

u ime Općine Brckovljani i u ime općin-
skog Vijeća Općine Brckovljani, svim mje-
štanima  povodom Božića, božićnih blag-
dana i nadolazeće Nove godine upućujem 
najiskrenije čestitke.

U ovo božićno vrijeme posvećujemo se 
obitelji, prijateljima, nastojimo učiniti što je 
više dobrih djela jedni drugima.

Dopustimo da se Božić dogodi u našim 
srcima, da zaboravimo u tim danima nesu-
glasice i nerazumijevanje.

Nastojimo našim bližnjima donijeti ra-
dost, ljubav i nadu da će biti bolje, da dani 
koji su pred nama budu ispunjeni vedrinom 
i dobrotom. 

U tome uvjerenju, želim svima sretan i 
blagoslovljen Božić, dobro zdravlje te sretnu 
i još uspješniju Novu 2018. godinu!

Općinski načelnik
Željko Funtek

Predblagdanska atmosfera u Općini Brckovljani:

ZAJEDNIČKIM SNAGAMA DJECE I ODRASLIH 
OKIĆEN BOR U BOŽJAKOVINI
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ŽUTA NOĆ U RUGVICI

Nakon dužeg vremena nova uprava NK 
Rugvice održala je svečanu skupštinu 
na kojoj je sudjelovalo 200-tinjak čla-

nova i gostiju.Na samoj svečaanosti uz uvodni 
govor predsjednika Mateja Golubića prisutne je 
pozdravio dopredsjednik Željko Stuparić te taj-
nik Pejo Radman.Svečanu skupštinu su uveličali 
saborski zastupnik i načelnik općine Rugvice 

Mato Čičak, donačelnik Nenad Jakšić,ravnatelj 
O.Š. Rugvica i predsjednik sportske zajedni-
ce Robert Muđer te član komisije nogometnih 
sudaca zagrebačke županije Milorad Krnetić.
Ovom prigodom dodijeljene su i godišnje nagra-
de najboljim igračima i strijelcima po kategori-
jama.

Prstići: Antonio Cimaš i Marin Petek
Limači: Luka Nikolaš i Ivano Hladnik

Drage Rugvičanke i 
Rugvičani, dragi prijatelji 

Općine Rugvica

Kroz sve ove godine postojanja, općina 
Rugvica u okviru svojih mogućnosti stvara 
bolje uvjete za život svim dobnim skupina-
ma i segmentima društva. Danas živimo u 
Rugvici koja je jedna od najbrže rastućih 
i i najperspektivnijih općina u Hrvatskoj. 
Podigli smo životni standard i kvalitetu 
življenja Rugvičana, te potičemo i brinemo 
za svakog našeg mještanina, od djeteta do 

umirovljenika. Cilj nam je stvoriti Općinu 
po mjeri svakog sumještana. 

Ovo je naše vrijeme, vrijeme otvaranja 
novih prilika i mogućnosti za budućnost 
naše djece.

Zato, u ovo vrijeme darivanja, ostanimo 
povezani u slozi i solidarnosti jedni za dru-
ge. Ne zaboravimo na sve one koji će blag-
dane provesti sa čežnjom u srcu, ne zabora-
vimo na starije, nemoćne, ljude bez obitelji, 
nezaposlene. Ovih blagdana posvetimo im 
svu našu pažnju, poštovanje i pomoć. 

Pozivam sve ljude dobre volje, da zajed-
no za bolju Rugvicu, ne budemo nemarni, 
otvorimo srce u iskrenosti i čistog srca pro-
slavimo Božić.

Želim da svi zajedno Božić dočekamo u 
sreći i zadovoljstvu sa svojim obiteljima i 
bližnjima te da u Novoj godini i nadalje u 
našim obiteljima i našoj zajednici izgrađu-
jemo zajedništvo, ljubav, vjeru i međusobno 
razumijevanje.

U tome uvjerenju, želim svima sretan i 
blagoslovljen Božić te sretnu i još uspješniju 
Novu 2018. godinu.

Načelnik općine Rugvica
Mato Čičak

Ml.Pioniri: Petar Miloš i Luka Dragojević
St.Pioniri: Dominik Ivanišević i Ivan Majić
Kadeti: Ivan Kuprešak i Nikola Rašić
Juniori: Mate Mizan i Karlo Matić
Seniori: Jasmin Mujčić i Kruno Fišter
Za najuspješnijeg trenera u 2017 proglašen je 

trener seniora Matej Golubić koji je  trofej podi-
jelio svim trenerima kluba zbog izrazite privrže-

nosti i zalaganja u radu s mlađim kategorijama.
Podijeljene su i zahvalnice kluba najzaslužnijima 
za promociju i potporu klubu i to: Općini Ru-
gvici, Robertu Munđeru, Peji Radmanu, Željku 
Stupariću, Mariju Ćorku, Mariji Jurić, Cafee 
baru Ksena.

Poslije službenog dijela žuta noć je nastavljena 
do ranojutarnjih sati a sve prisutne je zabavljao 
domaći bend Noćni Život.
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Općinsko vijeće Rugvica:

Veća komunalna naknada za infrastrukturna ulaganja 
Početkom šeste sjednice Vijeća  predsjednica Ana 

Munić pozvala je vijećnike na minutu šutnje za počast 
generalu Slobodanu Praljku, koji je preminuo nakon 
izricanja presude u Haagu. 

Općinski vijećnici postavljali su niz pitanja općin-
skom vodstvu. Emila  Majstorovića (HDZ) zanimalo 
je hoće li moguće izdvajanje ZET-a iz Zagrebačkog 
holdinga otežati obećano uvođenje tog prijevoznika za 
područje Općine Rugvica. Naglašavajući nezadovolj-
stvo sadašnjim prijevoznikom Čazmatransom  načelnik 
Mato Čičak najavljuje sve moguće aktivnosti za pro-
mjenu nezadovoljavajućeg prijevoznika na rugvičkom 
području. 

Na primjedbu Marka Peteka (HSS) zbog neobjavlje-
nih zapisnika sa sjednica Vijeća i javnih natječaja, opo-
vrgnuta je ta tvrdnja s potvrdom kako je sve objavljeno 
sukladno propisima. Na pitanje HSS-ovih vijećnika o 
završetku uređenja prostora za dječji vrtić u Nartu, na-
čelnik Čičak očitovao je nezadovoljstvo izvođačem ra-
dova koji je trebao završiti uređenje do 1. rujna ove go-
dine. U ovom je slučaju javna nabava bila loša, ocijenio 
je Čičak, jer se pokazalo kako najpovoljnija ponuda nije 
najbolje rješenje. Nadaju se skorom završetku prostora 
za vrtić u Nartu, a razmišlja se i o drugim prostorima za 
tu namjenu kao što je potkrovlje Osnovne škole. 

Vijećnik Vojković zamjerio je što se javna nabava 
ne provodi za više radova napominjući kako priprema 
dokumentacije treba biti kvalitetnija uz korištenje svih 
mogućih instrumenata koji obvezuju izvođače radova 
na poštivanje ugovorenih obveza. U odgovoru je potvr-
đeno kako se nabava provodi sukladno zakonskim pro-
pisima, tako nije postojala obveza za postupak javne na-
bave radova za uređenje trga ispred općinskog sjedišta. 

Rasprave o komunalnim temama 
Vijećnici su većinom glasova prihvatili ugovor o pri-

jenosu prava vlasništva suvlasničkog dijela nekretnine. 
Riječ je o zemljištu  koje je u suvlasništvu Općine, a na 

kojem je izgrađen ure-
đaj za pročišćavanje ot-
padnih voda. Sukladno 
propisima time je pravo 
vlasništva preneseno 
Vodoopskrbi i odvod-
nji Zagrebačke županije 
kao javno dobro u javnoj 
uporabi, radi dobivanja 
uporabne dozvole. To je 
odlučeno većinom glaso-
va, uz protivljenje jednog 
i suzdržanost dvaju vijeć-
nika HSS-a. 

Istim omjerom prihva-
ćena je odluka o izboru 
ponuditelja JIK KAJBA- 
obrta za graditeljstvo i prijevoz iz Dugog Sela, kojem je 
povjereno čišćenje snijega i drugi poslovi zimske službe 
za nerazvrstane ceste, ulice, nogostupe i javno promet-
ne površine. Oporbeni vijećnik Vojković prigovorio je  
zašto ovaj posao nije ponuđen ni jednom izvršitelju s 
područja općine Rugvica. 

Na sličan način izglasana je i odluka o izmjeni, od-
nosno povećanju komunalne naknade. Po novoj odluci 
razlikuju se koeficijenti za poslovni prostor koji služi za 
proizvodnu djelatnost, koji je niži u odnosu na koefici-
jent namjene za ostale poslovne djelatnosti.  

Sve kuće i stanovi plaćat će komunalnu naknadu od 
0,24 kn po četvornom metru. Poslovni objekti u toj 
zoni, umjesto dosadašnjih 0,37  kn plaćat će 0,43 kn ili 
0,6 kn po metru četvornom ovisno o tome je li riječ o 
proizvodnoj djelatnosti ili ostalim djelatnostima. 

U II. zoni isključivo su poslovni objekti koji će umje-
sto dosadašnjih 0,67 kn plaćati 0,64 kn ili 0,9 kn po če-
tvornom metru, ovisno o vrsti djelatnosti, proizvodnoj 
ili nekoj drugoj. 

U I. zoni poslovni subjekti umjesto dosadašnjih  0,93 
kn plaćat će 2,16 ili 3,00 kn po kvadratu, ovisno o vrsti 
djelatnosti. 

Kako bi se ova odluke primjenjivala, predloženo je 
ukidanje poticajnih mjera za razvoj poduzetništva. Tim 
se mjerama „smanjivala“ komunalna naknada poduzet-
nicima ukoliko su zapošljavali žitelje s područja općine. 

Budući je nezaposlenost unatrag dvije godine sma-
njena s 586  na 311 nezaposlenih, a ova bi mjera mogla 
ugroziti provedbu odluke o komunalnoj naknadi, ova-
kav oblik poticaja neće se primjenjivati. To nije naišlo 
na odobravanje sviju vijećnika, no nakon obrazloženja 
o potrebi ulaganja u komunalnu infrastrukturu  iz sred-
stava od komunalne naknade, većina vijećnika  izglasala 
je predloženu Odluku. 

U završnici sjednice vijećnici su upoznati s planom 
rekonstrukcija i dogradnje kapaciteta tvrtke Pa-vita 
d.o.o. u cilju unapređenja proizvodnje i zaštite okoliša, 
o čemu se nije odlučivalo na ovoj sjednici. 

NK

Na poziv Zagrebačke županije, ravnatelj OŠ „Rugvi-
ca“  proslijedio je svim učiteljima   mail  za  projekt pod 
nazivom Teachers and trainers of tomorrow - Učitelji 
treneri za sutra. OŠ Rugvica, odnosno učiteljica  men-
torica Vesna Žutak, jedina je dobila  poziv za  Brussel, 
i to  na okrugle stolove koji su se održali od 30. stude-
noga do  1. prosinca. 
 To je  treće izdanje projektne radionice. Cilj radionice je 
pomoć pri susretu s projektnim partnerima i voditelji-
ma 13 projekata kako bi sastavili europske konzorcije 
za nadolazeće pozive, prijedloge na području vještina 
Erasmusa (KLJUČNA AKCIJA 2 - STRATEŠKA PART-
NERSTVA I KLJUČNA AKCIJA 3 - POLITIČKA 
REFORMA   TE DRUGI PROGRAMI KOJI SE UK-
LAPAJU NA TEMU NASTAVNIKA I RAZVOJA 
TRENERA.
 Predavači su bili iskusni seniori u projektima, razvojni 
menadžeri na području obrazovne politike, zatim pred-
stavnici iz Belgije, drugih regija Europe i  EU komisije. 
Učiteljica Vesna Žutak bila je jedina učiteljica iz Hrvat-
ske koja je sudjelovala na velikoj proslavi 30 godina Er-
asmusa u velikom caffe centru Bozaru, i na dva okrugla 
stola. 
 Prvi okrugli stol organizirala je država Malta s temom: 
Teachers mentoring across contexts: Apeer learning op-
portunity – Faculty of Education  Universal , University 

of Malta, predavač: Michelle Attard Tonna. 
  Drugi okrugli stol  organizirala je pokrajina Baden 
Wurttemberg s temom: Cjeloživotno učenje, dok je 
predavanje održala profesorica Minke Jacobi M.A. stu-
dent Exhange Coordinator, Internacional office, s na-
jpoznatijeg njemačkog fakulteta za učitelje: University 
of Education of Ludwigsburga iz Stuttgarta. 
Glavni zadatak bio je da se što više međusobno 
povežemo i upoznamo kako bismo mogli ostvariti neke 
od međunarodnih projekata i što bolju suradnju.
 Održano je nekoliko zajedničkih predavanja vrlo znak-
ovitih i interesantnih tema, a među njima su pozdravni 
govor  predstavnika EU  komisije, uvodne prezentacije 
u Erasmus pozivima, 13 okruglih stolova i primjeri do-
bre prakse u EU projektima.
  OŠ “Rugvica” u roku od mjesec dana očekuje poziv 
nekog od voditelja 13 okruglih stolova i potpisivanje 
međunarodne suradnje koju financira 70 posto voditelj 
projekta - leader, a ostalih 30 posto financira županija 
koja za takve projekte dobiva  EU sredstva.
 Ovo je svojevrsna suradnja regija, općina i raznih obra-
zovnih institucija u Europi, a glavni organizator je EU 
komisija. 
Centralni događaj  bio je  poziv na veliki spektakl u 
Bozaru i proslava 30 godina Erasmusa koji je organ-
izirala Europska komisija, uz koktel i besplatnu večeru. 

„Završnica programa uistinu je bila spektakularna, uz 
mnogobrojne goste,  uzvanike, ali i mlade ljude koji su 
prošli Erasmus razmjene i programe. Ono što smo vid-
jeli i proživjeli bilo je prekrasno. Također želim zahvaliti 
i Uredu hrvatskih regija na gostoprimstvu, na pomoći 
u snalaženju gradom, besplatnom smještaju   te u obi-
lasku prelijepog grada Brussela u adventsko vrijeme. 
Hvala svima na podršci. Voljela bih da i drugi mogu 
doživjeti ovakvo stručno usavršavanje”, rekla je Vesna 
Žutak, diplomirana učiteljica mentorica s pojačanim 
engleskim jezikom, voditeljica pripreme i provedbe EU 
projekata. 

Erasmus projekt: 

Učiteljica mentorica Vesna Žutak iz OŠ „Rugvica sudjelovala na okruglim stolovima 
na temu „Teachers and trainers of tomorrow - Učitelji treneri za sutra” u Brusselu
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U subotu 9. prosin-
ca u prostorijama 
društvenog doma 

Jalševec Nartski održana je 
edukativna tribina na temu 
o doživotnom uzdržavanju, 
opasnosti u domaćinstvu, 
zdravstvenim nezgodama i 
sličnim temama. 

Ispred PP Dugo Selo go-
vorio je Mate Perković koji 
je rekao kako je sigurnost 
zadovoljavajuća na područ-
ju Rugvice ali je upozorio 
na prijevare koje se događaju posebice kod starijih 
osoba. Naime, osvrnuo se na sumnjiva vozila koja 
se kreću i Rugvici kao i osobe koje se predstavljaju 
kao predstavnici raznih teleoperatera. Upozorio je 
da se sve takve sumnjive aktivnosti odmah prijave 
policiji kako bi se smanjila šteta od otuđenja kako 
novčanih tako i materijalnih stvari. Rekao je i to 
kako u zadnje vrijeme kruže telefonske prijevare 
u smislu da ciljano zovu starije osobe kojima nude 
sklapanje ugovora putem telefona što na kraju bude 
štetno za starije osobe jer se takvi ugovori teško 
mogu raskinuti a računi samo dolaze. Krađe po 
kućama su česte te je stoga nužno obratiti pozor-
nost na osobe koje se kreću u naselju napomenuo je 
policajac Perković. Za sam kraj rekao je kako je on 
jedan od kontakt policajaca kojeg se može nazvati 
te će on izaći na teren kao i njegove kolege te na taj 
način pružiti maksimalnu sigurnost kako starijih 
osoba tako i građana. 

Predsjednica sindikata umirovljenika Hrvatske 
Jasna A. Petrović osvrnula se na mirovine te je re-
kla kako nažalost raste stopa siromaštva u Hrvat-
skoj. Usporedila je stanje ostalih zemalja naspram 
Hrvatske te je upozorila na alarmantno stanje. 
Istaknula je i to kako naši umirovljenici imaju loše 
uvjete za život. Rekla je i to kako će tražiti da se 
izglasa zakon koji će omogućiti minimalnu miro-
vinu svima a ne da neki umirovljenici žive s 800 
kuna i manje takozvane mirovine. Naglasila je i to 
kako će pod hitno tražiti usklađivanje mirovina. 

Saborska zastupnica Ljubica Lukačić ostala je 
neugodno iznenađena uvjetima umirovljenika te 
je rekla kako će probleme koje je čula na tribini 
prenijeti kolegama u Saboru. Istaknula je i to kako 
treba naći način da se riješe svi postojeći problemi. 
Smatra kako se u Saboru umirovljenici ne zastu-
paju dobro nego se nažalost gledaju interesi poje-
dinaca. Zakon o socijalnoj skrbi se svake godine 
mijenja, što nije dobro za sustav niti se zbog toga 
ima dovoljno vremena da se svi usklade napome-
nula je saborska zastupnica Lukačić. Rekla je da se 
sve socijalne naknade trebaju isplaćivati iz Centra 
za socijalnu skrb a razlog je taj što socijalni radnik 
mora napraviti analizu svakog čovjeka kao i situ-
acije te bi se na taj način ubrzala procedura dono-
šenja odluka. 

Ispred Crvenog križa Grada Dugog Sela stao je 
doktor Kramer koji je pobliže objasnio kako se no-
siti sa situacijom u kojoj je nečiji život ugrožen. No 
prije svega pohvalio je aktivnosti umirovljenika u 
Rugvici kao i njihove radionice. Doktor Kramer 
održao je predavanje o pružanju prve pomoćiMi-
lan Tomičić predstavio je pravno savjetovanje o 

Održana edukativna tribina 
sindikata umirovljenika Rugvica

Svetomu Nikoli raduju se djeca širom svijeta. 
Tako su se i učenici OŠ Rugvica u srijedu, 6. 12. 
jako razveselili kad je pred njihovu školu stigao 
veseli i raspjevani vlakić, a u njemu sveti Niko-

la! Svaki razred provozao se u vlakiću, a Nikola  
je sve učenike obradovao poklonima – slikov-
nicama i slatkišima. Zahvaljujemo sponzorima 
IKEI i tvrtki RALU LOGISTIKA d.o.o. što su 
pomogli Nikoli u darivanju djece!

Nakon vožnje, u predvorju škole održana je 
vesela priredba. Učenici su recitirali, pjevali, 
plesali i glumili, a glavni lik uglavnom je bio, 
tko drugi nego sveti Nikola koji se na kraju pri-
redbe ponovno obratio učenicima, a vrtićanci-
ma iz vrtića Didi podijelio poklone. I tada je 
krenuo na svoj dugi put;  nadamo se da će se i 
sljedeće godine opet kratko zaustaviti u našoj 
školi! A mi ćemo do tada biti dobri i marljivi!

Julijana Mihaliček

TRALALALALALALA, 
STIGAO JE SVETI 

NIKOLA!!!

doživotnom odnosno dosmrtnom uzdržavanju te 
je rekao kako je savjetovanje besplatno te je ujedno 
pozvao sve one koji razmišljaju da potpišu takav 
ugovor da se prvo obrate u savjetovalište kako bi 
saznali sve potrebne informacije te kako se zaštiti 
od otuđenja imovine. Napomenuo je da se nikad 
ne potpisuju takvi ugovori ukoliko se nije proučila 
svaka stavka jer nažalost događa se da osoba koja 
je potpisala ugovor odmah izgubi pravo na svu 
svoju imovinu a opovrgavanje takvog ugovor je 
dugotrajno i skupo. 

Za kraj večeri ravnatelj Gradske knjižnice Dugo 
Selo Predrag Topić predstavio je svoju knjigu 
Kasačka ergela Rugvica te je upoznao prisutne s 
poviješću ergele kao i s najpoznatijim konjem Ru-
gvičkog podneblja Bakom. Knjigu možete kupiti u 
Gradskoj knjižnici Dugo Selo. 

Načelnik općine Rugvica Mato Čičak zahvalio 
se prisutnima na održanoj tribini te je rekao kako 
se nada da će biti još takvih edukativnih tribina. 
Zahvalio se i Predragu Topiću koji je napisao knji-
gu o Rugvici i njenoj ergeli. Na kraju je načelnik 
Čičak rekao kako će biti isplata božićnica doduše 
skromna no da će iduće godine biti veća. 

Kristina Pavlić

Božićno druženje malih vatrogasaca koje je po-
krenulo vodstvo DVD-a Sop-Hrušćica prije dvije 
godine, nastavljeno je i ove godine, ali uz dodatni 
humanitarni smisao kojem su se pridružili mali 
vatrogasci iz DVD-a Rugvica i DVD-a Savski Nart, 
a održano je u subotu 2. prosinca u prostoru doma 
u mjestu Sop.

Ideja da se mali vatrogasci okupe i ručicama pre-
nesu svoje kreativne ideje na papir, glinu, balone, 
vunu i druge materijale te se potom pred Badnjak 
ponovo okupe i okite zajednički bor, poduprla je 
Vatrogasna zajednica Općine Rugvica pozvavši 
svu djecu iz svojih dobrovoljnih vatrogasnih dru-
štava da nastave ideju o zajedničkim kreativnim 
druženjima, a ponajviše kada ona imaju humani-
tarni cilj.

„Ulaznica“ za ovo druženje bio je dar koji su mali 
vatrogasci donijeli sa sobom i namijenili ga djeci u 
domu i djeci kojima je to potrebniji pa su se tu našli 
slatkiši, crteži, čestitke, pisma, igračke, slikovnice, 
plišanci, ali i odjeća. I sve što su maleni vatrogasci 
sakupili, veliki će vatrogasci predati u prigodnom 
posjetu jednom od domova kako bi malo druženje 
postiglo veliki cilj u ovo blagdansko vrijeme. 

Kad se mali vatrogasci slože……
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Sretan Božić
i Nova godina

tel./fax: 01/2750-621, e-mail: dkpc@dugoselo.hr

Blagoslovljen Božić
i uspješnu novu 2018. godinu

želi vam

Sretan Božić i uspješna nova 2018. godina
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Sretan Božić i uspješnu novu 2018. godinu
želi vam obitelj Bunčić i osoblje!
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DERMATOLOŠKA I ULTRAZVUČNA ORDINACIJA, LABORATORIJSKA OBRADA KRVI I MOKRAĆE

POLIKLINIKA LOKRUM
B R I N I T E  Z A  S V O J E  Z D R A V L J E

Obratite se s povjerenjem našem stručnom timu
(liječnici suradnici iz KBC Rebro, KB Merkur, Specijalna bolnica Naftalan)

D U G O  S E LO

Sretan Bozic i 
uspjesna nova 

2018. godina

Marije Jurić Zagorke 55, Dugo Selo, mob. 099 6479 844

Zagrebačka ulica 12 10370, Dugo Selo
boje-lakovi-fasade

crd boje d.o.o.

“V.M.I.elektroinstalater”

Sretan Božić 
i uspješnu novu 2018. godinu

Šaškovečka 88 a, Dugo Selo, 
tel.: 2754 181, 098 288 365, 091 2754 181
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Sretan Božić
želi vam

GOLD caffe
obrt za ugostiteljstvo
vl. Zlatko Blažic

Josipa Zorića 23, Dugo Selo, tel.: 091/2753 001

RADNO VRIJEME:
07,00-24,00

PETAK i SUBOTA 
od 07,00 do 02,00

26. 12. 2017.
TAMBURAŠKI SASTAV “LEGENDE”
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Zajedničkim puštanjem lampiona za Pa-
trika završio je 6. Anđelek fest u Dugom Selu. 
Dvodnevni božićni sajam, u subotu 9. prosinca 
u Gradskoj sportskoj dvorani svečano je otvo-
rio gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian 
pozvavši sve da uživaju u bogatom programu 
manifestacije. „Imamo brojne izlagače, preko 
300 sudionika programa – naše najmlađe talen-
te. U dva dana očekuje vas pregršt događanja i 
dobra atmosfera“, rekao je čelni čovjek grada. 
Svoje proizvode brojnim posjetiteljima nudilo 
je više od dvadeset izlagača, među njima bile su 
školske zadruge te lokalni OPG-ovi. Osim anđe-
la kao glavnog motiva, mogli su se kupiti i dru-
gi prigodni pokloni za pod bor, većinom ručne 
izrade. Tradicionalno, Anđelek fest nastupima 
su uveličala talentirana djeca iz crtića i škola s 
područja  grada i okolice kao i članovi KUD-
ova, klapa i plesnih klubova. Upravo zbog njih 
je Dugo Selo dva dana bilo centar čiste anđeoske 
energije. Nastupilo je više od 300 izvođača, odu-
ševili su: Dugoselske mažoretkinje, ženska klapa 
Felicitas, Dječji vrtići Dugo Selo i Buba Biba, OŠ 

Josipa Zorića i Ivan Benković, Gimnastički klub 
Nika, KUD-ovi „Preporod“ i „Tančec“, Plesni 
klub Lana, Glazbena škola Dugo Selo, male ri-
tmičarke iz POU-a Dugo Selo, balet i zumba kid-
si Fitnić studija, Plesni centar Dugo Selo. Razno-
vrstan program atraktivnim točkama uljepšali 
su dodatno Čarobna Martina iz TraumaticArts 
izvevši akrobatski performans „Ples na svili“; 
Klizački klub Medo spektakl predstavom „Neo-
bična ledena čarolija“ na klizalištu te mladi pje-
vač Dino Petrić. Raspjevano je bilo na Veselim 
karaokama, pjevalo je 15 mališana iz OŠ Rugvi-
ca i Ivana Benkovića. „Sve bi seke ljubile morna-
re“ otpjevala je najmlađa sudionica, trogodišnja 
Mija. Pjevačima su se pridružili Moto Mrazovi, 
članovi MK Sveti Martin Dugo Selo, darivajući 
ih slatkim darovima. Zajednički je okićeno 12 
borova, nakit su izradili osnovnoškolci Zori-
ćeve, Benkovića, vrtićanci dugoselskog vrtića i 
Didija iz Rugvice, Preporodaši, članovi udruge 
ADHD i ja, Dnevnog centra Stančić… Svatko od 
njih dobio je paket od sponzora tvrtke „Bobi“. 
Bilo je zabavno na kreativnoj radionici izrade 

„Šećernih ukrasa za bor“, skakalo se na tornjevi-
ma na napuhavanje, igrale se društvene igre koje 
su priredili članovi Baptističke crkve. Do Grad-
ske sportske dvorane vozio je veseli vlakić Bubi. 
Prava navijačka atmosfera zahvatila je klizalište 
– na Ice Cool Korneru na 2. Sportskim igrama 
na ledu snage je odmjerilo 10 ekipa. U hokeju 
najbolji su bili Savski lađari, u čišćenju dvorišta 
pobjedu je odnijela ekipa „Lex šerif“, a „Hipe-
raktivke“ bile su prve u povlačenu užeta. Igru je 
pratila Limena glazba Dugo Selo, također jedna 
od profiliranih ledenih ekipa. Puštanjem lampi-
ona „Svjetlo za Patrika“ na kraju manifestacije 
najavljena je velika humanitarna akcija za Pa-
trika Vidovića, mladića oboljelog od cerebralne 
paralize, koju organizira Atletski klub Martin. 

Anđelek fest organizirali su Pučko otvoreno 
učilište Dugo Selo, Turistička zajednica Grada 
Dugog Sela i Grada Dugog Sela, Sportski centar, 
a pod pokroviteljstvom Zagrebačke županije. Uz 
zahvalu svima koji su sudjelovali, organizatori 
upućuju najljepše čestitke povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana.

Završio 6. Anđelek fest puštanjem 
lampiona za Patrika
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Gradska udruga umirovljenika Dugo Selo svo-
jim je članovima, kojih je nešto manje od 1000, 
krajem studenoga podijelila zdrave namirnice 
– mandarine i jabuke. Ove vitaminske donacije 
idu preko Ministarstva poljoprivrede odnosno 
Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju. Kako bi dobili voće, predsjed-
nik Udruge Stjepan Jambrišak dva je mjeseca kon-
taktirao s dobavljačem. „Usprkos nestašici voća na 
tržištu, Udruga je uspjela dobiti 15 tona mandari-
na proizvođača  iz doline Neretve. Isto tako, uspjeli 

smo dobiti i 10 tona jabuka preko tvrtke Fragarija“, 
pojasnio je iskoristivši priliku i kako bi zahvalio 
svima koji su pomogli pri istovaru 28. studenoga. 
Voće se dijelilo u prostoru udruge dok su za podje-
lu nemoćnim članovima bili zaduženi povjerenici. 
Također, Udruga je pripremila božićne pakete u 
vrijednosti od 120 kuna za svoje potrebite članove, 
istakao je Jambrišak. Od ostalih aktivnosti, održan 
je božićni domjenak 18. prosinca, a pripremaju još 
i zabavu „Nova prije Nove“ koja će održati 30. pro-
sinca u konobi „Romantika“.

Umjesto blještave vjenčanice okićene umjet-
nim šljokicama i odijela satenskog sjaja, mladi, 
sada već bračni par Natalija Tisak i Martin Melić  
za svoje su vjenčanje odabrali su tradicionalno 
ruho.  Ne zna se kada je takav prizor viđen  pri-
je ovog vjenčanja u Dugom Selu. Mladence su 
u odijevanju slijedili kumovi, roditelji i rođaci 
čime su pridonijeli nesvakidašnjem  ugođaju već 
zaboravljene tradicije. Ljubav između  Dugosel-
ca Martina i Samoborke  Natalije  planula je u 
Irskoj,  kamo su se uputili kao dio tužnog hrvat-
skog egzodusa mladih u potrazi za poslom.   I 
tamo su pronašli sreću i ljubav koju su ozakonili 
16. prosinca  u Matičnom uredu u Dugom Selu. 

 Nadica Kozić 

Vjenčanje s tradicijom – u narodnim 
nošnjama pred matičara 

Mandarine i jabuke za članove udruge 
umirovljenika
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1. Recite nam više o projektu „Oču-
vanje populacija čigri u porječju Save i 
Drave“? 

Ideja projekta je očuvanje popula-
cije crvenokljunih čigri na njihovim 
zadnjim preostalim kontinentalnim 
staništima uz rijeke Savu i Dravu koja 
se nalaze u Hrvatskoj i Sloveniji, a uz 
suradnju institucija iz obje zemlje. Iz 
sredstava Europskog fonda za regio-
nalni razvoj u okviru Pro-
grama suradnje Interreg 
V-A Slovenija-Hrvatska 
2014.-2020. odobren je 
međunarodni projekt 
„Očuvanje populacija 
čigri u porječju Save i 
Drave“ u vrijednosti od 
579.182,35 eura.

Nositelj projekta je 
Zavod za ornitologi-
ju Hrvatske akademije 
znanosti i umjetnosti, a 
partneri su: JU Zeleni 
prsten Zagrebačke žu-
panije, Prirodoslovno-
matematički fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu,  
Udruga BIOM, Nacio-
nalni inštitut za biologijo 
i Društvo za opazovanje in proučevanje 
ptic Slovenije. Projekt je započeo u ruj-
nu ove godine, a planirani završetak je 
veljača 2020. godine.

2.  Kakva je vrsta ptice Crvenokljuna 
čigra? 

Crvenokljune čigre su ptice čija je bio-
logija vezana na život uz vodu. Gnijezde 
se u kolonijama na sprudovima rijeka 
i hrane se malim ribicama i vodenim 
bezkralježnjacima. Čigre su ptice veliči-
ne goluba, ali mnogo vitkije, dužih krila i 
kratkih nogu. Od srodnih galeba razliku-
ju se svojim dugim rašljastim repom. Pti-
ce su svijetlosive skoro bijele boje, a  kljun 
i noge su im crvene. Čigre su ptice selice i 
letači na nevjerojatne daljine, na putu do 
Afrike prelete i do 10.000 km. U proljeće 
se najčešće vraćaju na ista gnjezdišta.

3. Ima li čigra i na dugoselskom po-
dručju?

Čigre se od davnina gnijezde na spru-
dovima otočića na Savi između Hru-
šćice i Rugvice. Zbog izgradnje hidro-
elektrana u Sloveniji i promjene razine 
vodostaja od 2006. godine više ne gni-
jezde tamo. U potrazi za hranom i da-
lje dolaze na područje Hruščice, pa se 
nadamo da će za gniježđenje prihvatiti 

umjetnu platformu koju planiramo na-
praviti na jednom od jezera-šljunčara.

4. Posljednje tri godine provodite moni-
toring i prstenovanje čigri, kakvi su re-
zultati prstenovanja?
U sklopu monitoringa pstenovano je 
do sada više od 250 čigri, uglavnom 
mladih ptica sa gnijezda, ali uz pomoć 
ornitoloških mreža i dosta odraslih 
ptica. Tijekom 2016. godine na čigre 
je postavljeno i 10 geolokatora, malih 
uređaja koji pomoću satelita prate kre-
tanje ptica. Podaci su još u obradi, a pre-
liminarni nalazi govore o fascinantnom 
putu uz istočnu obalu Afrike do njenog 
juga i uspješnom povratku tih sjajnih 
letača.  

5. Što najviše ugrožava čigre?
U posljednjih 100 godina ljudi su na-

pravili ogromne promjene u okolišu pa 
tako i u riječnim ekosustavima. Uslijed 
tih promjena najviše stradaju životinje 
koje se ne mogu prilagoditi tim prom-
jenama. Čigra je ovisna o šljunčanim i 
muljevitim otočićima za gniježđenje, a 
koji uslijed izgradnje energetskih objeka-
ta, vodozaštitnog utvrđivanja i vađenja 
šljunka više nisu u funkciji. Također, 

otočići koje tre-
nutno koristi, 
izloženi su brzom 
zaraštavanju što 
negativno utječe 
na mogućnost 
gniježđenja. 

6.  Kako pobolj-
šati njihovo oču-
vanje?

Osnovi smisao 
ovog projekta je du-
goročno očuvanje 
postojećih kolonija 
čigri, poboljšanje 
uvjeta na sadašnjim 
i budućim gnijezdi-
lištima i podizanje 
svijesti o potrebi za-

štite kod lokalnog stanovništva. U planu 
je izrada platforma za gniježđenje čigri, 
znanstvena istraživanja o migraciji po-
moću uređaja za praćenje, genetske i 
biokemijske analize, edukativna preda-
vanja, radionice u školama i vrtićima, 
kao i nastavak monitoringa i održavanje 
postojećih gnjezdilišta.  

7. Koji su glavni ishodi projekta?
Planirane aktivnosti dovesti će do po-

većanja stupnja očuvanosti kontinen-
talnih populacija crvenokljune čigre u 
Hrvatskoj i Sloveniji.  Aktivnim uprav-
ljanjem gnjezdilištima, predavanjima, 
izložbama, informativnim emisijama i 
podizanjem svijesti među pučanstvom, 
želimo povećati razinu očuvanja riječ-
nih ekosustava a time i  stabilne popu-
lacije crvenokljunih čigri. 

Javna ustanova Zeleni prsten Zagrebačke županije obavlja djelatnost zaštite, 
održavanja i promicanja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije s ciljem 
zaštite i očuvanja izvornosti prirode. 

i Društvo za opazovanje in proučevanje 
ptic Slovenije. Projekt je započeo u ruj- umjetnu platformu koju planiramo na-

šljunka više nisu u funkciji. Također, 

negativno utječe 
na mogućnost 
gniježđenja. 

šati njihovo oču-
vanje?

ovog projekta je du-
goročno očuvanje 
postojećih kolonija 
čigri, poboljšanje 
uvjeta na sadašnjim 
i budućim gnijezdi-
lištima i podizanje 
svijesti o potrebi za-

štite kod lokalnog stanovništva. U planu 

Očuvanje čigri u porječju Save
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Sretan Božić i Nova godina
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Glazbena škola proslavila svoj Dan velikim 
koncertom u Hrvatskom glazbenom zavodu
Svoj Dan Glazbena škola Dugo Selo prosla-

vila je svečanim koncertom u Hrvatskom 
glazbenom zavodu. Vrsnim nastupima 

„Dugoselskih talenata“ svjedočila je brojna pu-
blika nagrađujući učenike i njihove profesore 
gromkim pljeskom. Prekrasna uvertira bila je i 
vijest od dana ranije – Luka Ivezić i Jan Gorišek 
osvojili su prvu nagradu iz komorne glazbe na 
Državnom natjecanju održanom na Muzičkoj 
akademiji. 

Koncert je otvorio prof. Božidar Ljubenko 
izvevši na „kraljici instrumenata“ orguljama 
„Fantaziju u c-molu“ F. Lučića.  Nježne note 
„Tihe noći“ Franza Grubera (arr. J. Valdevit) 
prenijeli su f lautisti Sara Srdinić, Leon Kociper, 
Petra Pandžić, Vrindavana Radičević, Anđela 
Salopek, Anja Solarević, Lucija Škrtić, Lea Seli-
har, Jelena Rašo, Petra Kramer, Magdalena Gra-
dečki, Vanesa Krznarić pod mentorstvom Raše 
Vizek. Sara Božić, mentorica je Žanina Bilić, 
na klaviru je odsvirala Griegovog „Vilenjaka“. 
Ozana Biočić, čiji je mentor Neven Lujo, tako-
đer na klaviru, izvela je „Tužnu priču“ (D. Kaba-
levsky). Bachov „Preludij u C-duru“ bio je izbor 
klaviristice Lorene Rozić, pod budnim okom B. 
Ljubenka. Kako na f lauti zvuči „House oft he 
rising sun“ pokazale su Katarina Kramer, Ma-
rija Klara Grlić i Ema Beganović na zadovolj-
stvo mentorice Dore Weiss Reljić. Donat Simić 
Bodrožić, učenik Selme Dizdarević, odličan je 
bio na violini izvevši skladbu Antonia Cofalika 
„Klokan – at the ZOO“.  Skladbu poznate doma-
će kompozitorice Dore Pejačević „Canzonettu“ 
odsvirala je Magdalena Đunđuš koju violini 
podučava Vedran Kojić. Petra Golik mentorica 
je učenika violine Andreja Papka, njegova toč-
ka bio je Perlmanov „Israeli Concertino“. Pod 
mentorstvom Roberta Mihovilića gajde usavr-
šava Marko Majić, a da je u tome itekako dobar 
pokazao je na ovom koncertu. I Marija Klara 
Grlić pokazala je zašto osvaja nagrade na na-
tjecanjima izvevši Hačaturjanov „Walzer“, a za-
sluge ima mentorica Weiss Reljić. Nagrađivana 
solistica Lucija Šarić, znalački je izvela Hellero-
vu „Etidu“ op. 46, br. 5, njena mentorica je M. 
Vunić. Pridružile su se  profesorice Raša Vizek 
na f lauti i Mirna Vunić na klaviru odsviravši 
„Presto, iz Sonate za falutu i klavir“ Francisa 
Poulenca. Kao i mnogo puta prije, oduševili su 
tamburaški orkestar i zbor. Voditelj zbora je 
Viktor Brezak, orkestra Dario Cebić. Otpjevane 
su dvije Cebićeve skladbe: „Drava teče“ za koju 
tekst potpisuju D. Cebić i A. M. Šprihal te „Us-
pomene“ Z. Nemeta. Cebićeve „Zlatna ravnica“ 
i „Jutro u ravnici“ ne gube na aktualnosti. Za 
kraj, nastupili su Luka Ivezić i Jan Orešić, za-
nimljivom interpretacijom „Plesa patuljaka“ E. 
Jenkisnona u obradi D. Cebića te, uz tamburaški 
ansambl, živahne „Romancu i Čardaš“. Koncert 
„Dugoselskih talenata“ uveličao je tenor HNK-a 
Mario Bokun, a pjesmu „Suzu za zagorske bre-
ge“ pratio je orkestar.

Zlatna 2017. godina Glazbene škole
U 2017. godini Glazbena škola nije preki-

nula nizati uspješne rezultate. Osvojene su 

brojne nagrade na državnim i inozemnim na-
tjecanjima. Bila je ovo prigoda i za priznanja 
koja škola tradicionalno dodjeljuje učenicima i 
profesorima na kraju godine. Tako su za izni-
man trud i zalaganje priznanja primili Mihael 
Jutrašnjik, Martin Žučko, Petra Kramer, Leon 
Kociper, Ivan Bazarota, Josip Debeljak, Šime 
Šegota, Mateo Sović i Andrej Papak. Nagrađeni 
za postignute rezultate su: Lucija Šarić, Marija 
Klara Grlić, Patrik Komljenović, Monika Se-
ver, Marko Majić i Stjepan Klarić. S obzirom na 
brojna visoka odličja, bilo je teško odlučiti se za 
najboljeg učenika, pojasnio je ravnatelj Dario 
Cebić. Stoga tu nagradu dijele čak tri učenika 
Jan Orešić, Jan Gorišek i Luka Ivezić. Već je re-
čeno kako bez profesora ne ide, a priznanja za 
izniman rad i doprinos u razvoju škole primili 
su profesori Selma Dizdarević, Mirna Vunić, 
Mirela Brezarić, Robert Mihovilić te djelatnik 
Željko Kulaš. Također, priznanja su primili oni 
koji podupiru rad škole. To su gradonačelnik 
Nenad Panian i njegova zamjenica Jasminka 
Kokot Bambić, Marica Knezić i Zvjezdana Bu-
dor Klarić. U gradonačelnikovo ime zahvalila 
je, preuzevši plaketu, supruga Sunčana Žuteko-
vić. Na izvanrednim rezultatima Školi je česti-
tala dogradonačelnica Kokot Bambić, zahvaliv-
ši pritom na promociji grada. „Uz ovakav dobar 
rad i rezultate, vjerujem da ćemo, pod vodstvom 
ravnatelja Cebića, uskoro u Dugom Selu imati i 
akademiju“, kazala je. 

Podsjetit ćemo na rezultate ostvarene u ovoj 
godini.

Luka Ivezić, brač – 1. mjesto na Državnom 
natjecanju tambura, 1. mjesto na natjecanju u 
Italiji, 1. nagrada iz komorne glazbe na Držav-
nom natjecanju

Jan Gorišek, brač – 1. mjesto na Svjetskom 
folklornom prvenstvu, 1. nagrada na natjeca-
nju u Italiji

Jan Orešić, brač – 2.nagrada na Svjetskom 
folklornom prvenstvu, 1. nagrada u Italiji, 1. 
nagrada iz komorne glazbe na Državnom na-
tjecanju

Stjepan Klarić, bisernica – 3. nagrada na 
Svjetskom folklornom prvenstvu, 1. nagrada u 
Italiji

Marko Majić, brač – 2. nagrada na Svjetskom 
folklornom prvenstvu, 2. nagrada na natjeca-
nju u Italiji

Monika Sever, brač – 3. nagrada Svjetskom 
folklornom prvenstvu, 1. nagrada u Italiji

Šime Šegota – 3. nagrada na natjecanju u 
Italiji

Mihael Jutrašnjik – 3. nagrada na natjecanju 
u Italiji

Patrik Komljenović, bisernica – 3. nagrada 
u Italiji, 2. na Svjetskom folklornom prvenstvu

Lucija Šarić, klavir – 3. mjesto na „Bistrič-
kom zvukoliku“, specijalna nagrada EPTA-e za 
klavir

Marija Klara Grlić, f lauta – 1. na „Bistrič-
kom zvukoliku“, priznanje na međunarodnom 
natjecanju „Davorin Jenko“

Andrej Papak, violina – 3. na „Bistričkom 
zvukoliku“

Petra Kramer, f lauta – 2. nagrada na natje-
canju „Sonus“

Leon Kociper, f lauta - 2. nagrada na natje-
canju „Sonus“

Josip Debeljak, tambura – 3. nagrada na re-
gionalnom 55. hrvatsko natjecanje učenika i 
studenata glazbe i plesa

KULTURA

Luka Ivezić i Jan Orešić 
osvojili 1. nagradu na 
Državnom natjecanju

Luka Ivezić i Jan Orešić, učenici Glazbene ško-
le Dugo Selo, osvojili su 1. nagradu iz komorne 
glazbe na 55. Državnom natjecanju učenika i stu-
denata glazbe i plesa, u  organizaciji Ministarstva 
znanosti i obrazovanja, Agencije za odgoj i obra-
zovanje te Hrvatskog društva glazbenih i plesnih 
pedagoga, a koje je održano 8. prosinca 2017. godi-
ne na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Luka Ivezić 
i Jan Orešić na Državno natjecanje plasirali su se 
nakon osvojene 1. nagrade na Regionalnom natje-
canju. Na natjecanju su izveli izuzetno zahtjevan 
program, a za njihovu muzikalnost i talent nagra-
đeni su od svih članova natjecateljske komisije s 
1. nagradom. Osim ,,Sonate za brač ili bisernicu” 
koju je skladao Dario Cebić, na natjecanju su izve-
li skladbe E. Jenkinsona: ,,Ples patuljaka (obrada: 
D. Cebić), “Čardaš“ (trad.), te skladbe ,,Rondo“ i 
,,Souvenir D’Espagna“. Izvanredan je to uspjeh 
dugoselske glazbene škole, a Jan i Luka svojom 
svirkom oduševili su publiku i natjecateljsku ko-
misiju. U dugoselskoj glazbenoj školi svi su pono-
sni na 1. mjesto Jana i Luke. Mentor Jana i Luke je 
prof. Dario Cebić.



Magdalena Đunđuš uz klavirsku pratnju prof. Boži-
dara Ljubenka. Događanje su dolaskom podržali gra-
donačelnik Nenad Panian i zamjenica Jasminka Ko-
kot Bambić. Kako doznajemo od ravnatelja Gradske 
knjižnice Predraga Topića, skupina dugoselskih pje-
snika priprema još ovakvih nastupa, sve u cilju širenja 
kulture i književnosti. U programu Prosinca kulture 
još su dva koncert – ženska klapa „Felicitas“ nastupa 
u petak, 15. prosinca, VA „Duga“ 20. prosinca. Oba 
počinju u 19 30 sati. 
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SVJEtSKO PRIZNANJE ZA DUGOSELcA DARIJA cEBIćA:

Sa skladbom “Chamber Concerto No. 
2” osvojio 2. nagradu na prestižnom 
“European Music Competition”

Tradicionalni koncert „Sveti Nikola svijetom 
šeta“ dječjih folklornih skupina KUD-a „Preporod“ 
održan je jučer u prepunoj Preporodovoj dvorani. 
Na ponos i radost roditelja, baka, djedova… nastu-

pilo je oko 190 djece okupljenih u školu folklora i 
folklornu igraonicu 3 koju vodi Matea Tumpa; fol-
klorne igraonice 1,2,3 Maje Matijaš te dječjeg fol-
klornog ansambla i male škole folklora voditeljice  
Kristine Perković.

One su zaslužne, uz Branimira Milasa, i za pre-
krasne koreografije. Ovaj put pokazali su pjesme, 
plesove i igre iz Podravine, Slavonije, Međimurja, 
Baranje, Sesvetskog prigorja uz božićne prikaze 
sjeverozapadne Hrvatske. Izvedbe su pratili Dječji 
tamburaški sastavi pod vodstvom Marija Sorića. 
Kako se moglo vidjeti, najmlađi „Preporodaši“ cije-
lu su godinu marljivo vježbali i bili dobri što je po-
tvrdio sam Sveti Nikola nagradivši svakog od njih 
prigodnim poklonom. Nakratko je upao Krampus, 
no kako nije imao nikakvog posla, brzo je i otišao. 
Slatke darove Nikoli je pomogao podijeliti i grado-
načelnik Nenad Panian. Mali Preporodaši, uz smi-
jeh i igru, nastavljaju s vježbanjem i probama kako 
bi bili spremni pridružiti se starijim kolegama na 
velikom koncertu u dvorani Lisinski kojim će ovo 
jedno od najboljih amaterskih Društava proslaviti 
veliki jubilej - 110. godina rada i postojanja. Kon-
cert će se održati 24. siječnja u 19 i 30 sati, najavio je 
predsjednik KUD-a Mario Mlinarek.  

Mladi skladatelj, glazbeni pedagog i pijanist Da-
rio Cebić dobitnik je 2. nagrade iz kompozicije na 
“European Music Competition”, jednim od najve-
ćih svjetskih natjecanja iz kompozicije koje se ove 
godine po 29. put održalo u organizaciji gradova 
Torina, odnosno Moncalierija. Vrijedi napomenuti 
da 1. nagrada nije dodijeljena. Cebić je briljirao sa 
skladbom “Chamber Concerto No. 2” za komor-
ni ansambl i oduševio međunarodni žiri na čelu s 
proslavljenim skladateljem i profesorom kompo-
zicije na torinskom Konzervatoriju prof. Enricom 
Corregiom. 

Cebić je završio doktorski studij iz kompozicije 
i glazbenih znanosti, nakon čega je završio pos-
tdiplomski studij na “Universität für Musik und 
darstellende Kunst” u Beču i specijalizaciju iz glaz-
benih znanosti i analize na “Hochschule für Musik 
Hanns Eisler” u Berlinu. Kompoziciju je usavrša-
vao kod nekih od vodećih  skladatelja 20./21.  stolje-
ća – Karlheinza Stockhausena, Martijna  Paddinga, 
Dietera Macka  i  prof.  Michaela  Obsta.

Dobitnik je brojnih nagrada i priznanja u Hr-
vatskoj i inozemstvu, kao što su 1. mjesto na Me-
đunarodnom natjecanju iz kompozicije u Beču, 
specijalne nagrade na Međunarodnom natjecanju 
iz kompozicije u New Yorku, specijalne nagrade na 
Međunarodnom natjecanju u Engleskoj, 2. nagra-
de Hrvatskog sabora kulture 2012. godine, poticaja 
Ministarstva kulture Republike Hrvatske, nagrade 
“Composition prize” 2011. godine, 1. nagrade na 
“International Composition Competition InterAr-
tia” 2014., 2015. i 2016. godine, 2. nagrade za film-
sku glazbu na “Foudoulis International Composi-
tion Competition”, 1. nagrade na “International 
Competition Award” 2017. godine, 2. nagrade na 

Prosinac kulture u Gradskoj knjižnici 
Dugo Selo uveličala je Skupina dugosel-
skih pjesnika. Večer poezije bila je dobro 
posjećena, publika je uživala u svakoj mi-
nuti protekloj u opuštenoj atmosferi. Ve-
ćinom lirskog izričaja prožete emocional-
nošću, pjesme su, kako se čulo,“dirnule u 
srce i dušu“. Poete su inspiraciju našle u 
ljubavi, duhovnosti, društvenim i socijal-
nim temama, bilo je i šaljivih i intimnih 
stihova. Svoje spoznaje o svijetu nadah-
nuto su u pjesme isprepleli i standardnim 
književnim jezikom iznijeli Dragan Mija-
tović, Slavica Mamić, Biserka Podhraški, 
Zvonimir Nemet, Ivanka Mamić, Vera 
Tomić, Dragica Pjevac i Predrag Topić. 
Ulomke iz svog romana čitao je Marko 
Lovrić, a Bruno se Šantek također odlučio za prozu. 
Promišljanja na kajkavskom prenio je Želimir Novak. 
Ljiljana Katić je, uz potporu Karoline Rigljan, svoje 
pjesme otpjevala svirajući na gitari. Nemetove stihove 
interpretirale su Sunčana Žuteković i Sofija Štefanac, 
a Novak pjesmu Ane-Marije Šprihal, također na kaj-
kavštini. Dobre riječi bez dobre glazbe ne mogu, za 
to se pobrinula Glazbena škola Dugo Selo. Nastupili 
su na violini prof. Vedran Kojić te nadarena učenica 

“Volos International Composition”, nagrade “Fifte-
en minutes of fame”, apsolutno 1. nagrade u Italiji, 
na velikom međunarodnom glazbenom natjecanju 
Amigdala International Music Competition “Gi-
useppe Raciti” Award, dobitnik je priznanja Zagre-
bačke županije 2014. godine, za doprinos ugledu i 
promociji Zagrebačke županije u zemlji i svijetu.

Dobitnik je međunarodne nagrade za umjetnika 
godine “Artist of the Year 2014”, koja mu je dodi-
jeljena od strane International Art Society & Aca-
demy te nagrade “European Association of Folklo-
re Festivals” - EAFF (Official partner of UNESCO), 
za poseban doprinos u očuvanju i razvoju svjetske 
tradicionalne folklorne umjetnosti za 2015., 2016. i 
2017. godinu.

Autor je dvije knjige koje “Kompositionen des 
21. Jahrhunderts” i “Die Entwicklung des Tam-
burizzaspiels in Kroatien und Österreich” koja je 
preuzeta je od nekih od najpoznatijih svjetskih sve-
učilišta, između ostalih Indiana University pa i u 
slavnoj Lincoln Hall na Cornell University (Sidney 
Cox Library of Music and Dance).

Pjesnička večer u Gradskoj knjižnici Dugo Selo

Koncert „Sveti Nikola svijetom šeta“:

Pjevački nastup dugoselskih 
učitelja u Zagrebu

Pjevački zbor dugoselskih učitelja nastupio je 12. pro-
sinca kao poseban gost stručnog skupa za učitelje razred-
ne nastave u prostorijama nakladničke kuće „Školska 
knjiga“ u Zagrebu. Pjevački zbor okuplja pjevače amatere 
iz redova učiteljica razredne i predmetne nastave, struč-
nih suradnika i djelatnika administracije OŠ Josipa Zori-
ća i OŠ „Ivan Benković“. Repertoar čine skladbe iz klasič-
ne i duhovne baštine te antologijske skladbe popularne 
kulture. S djelovanjem je započeo 2014. povodom školske 
božićne priredbe kao Pjevački zbor učitelja OŠ Josipa Zo-
rića, pod vodstvom tadašnje profesorice Ksenije Šantak, 
a otada su njime ravnale profesorice Mirta Stublić i Hele-
na Strinavić. Današnja je voditeljica profesorica glazbene 
pedagogije Marija Šarkanj. Ideja zajedničkog nastupa s 
kolegama iz OŠ „Ivan Benković“ zaživjela je pozivom 
na svečanost proglašenja najboljih učenika Zagrebačke 
županije, koja je u lipnju 2017. održana u Dugom Selu. 
Ovoga puta zbor je izveo program sastavljen od čitanja 
prigodnih tekstova i četiri skladbe: božićne pjesme „Tiha 
noć“, popularnog hita Parnog valjka „Molitva“, tradi-
cionalne skladbe „U Betlehemu“ i proslavljene pjesme 
„Thank You for The Music“ grupe Abba. Na stručnom 
skupu pod nazivom „Učenje za budućnost“ o promjena-
ma u školstvu govorili su dr. sc. Predrag Pale i urednica 
Matilda Bulić, a prisustvovale su i prijavljene učiteljice 
razredne nastave iz obje škole te ravnateljica OŠ Josipa 
Zorića Mara Mamuza.                                              I. Klasnić

Najmlađi Preporodaši 
oduševili vrsnim nastupima
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U Gradskoj knjižnici Dugo Selo otvorena je 
izložba djela članova Likovne udruge Dugo Selo, 
sudionika likovne kolonije u Centru Stančić. Upra-
vo su te slike izložene u ovo predblagdansko vrije-
me i ponuđene kupcima, a prihod od prodaje nami-
jenjen je za potrebe korisnika Centra. 

Suradnja Likovne udruge i Centra Stančić duga 
je 15 godina tijekom kojih su nastajale brojne slike, 

razvilo se prijateljstvo umjetnika i korisnika. U toj 
suradnji umjetnost i humanost stapali su se u za-
jedničko dobro .

Izložbu je postavilo 18 autora – članova Udruge, 
koje je predstavio predsjednik Ivo Ostojić ukazavši 
na različitost tema  ali na jedinstveni cilj humanog 
karaktera.   

O uzajamnom prijateljstvu i suradnji govorila 
je ravnateljica Centra Sanjica Grbavac,  zahvalivši  
umjetnicima na slikama. Gradska vijećnica i rav-
nateljica Osnovne škole Josip Zorić  Mara Mamuza  
otvorila je izložbu prisjećajući se svog prvog zapo-
slenja upravo u Centru Stančić. 

Otvorenje izložbe uljepšao je korisnik centra 
Stjepan Vidović svojim glazbenim nastupom i po-
ruku iz istoimene skladbe „Vjeruj u ljubav“. 

Svi oni u ovo dolazeće vrijeme darivanja pozi-
vani  na kupnju slika  u ime humanosti i potpore 
korisnicima Centra. Izložbu je moguće razgledati 
u radno vrijeme Knjižnice, od 8 do 19 sati  do 8. 
prosinca.                                                                     NK

 Nakon 15 godina djelovanja Likovna udruga 
Dugo Selo izdala je prigodnu monografiju 
„Zlatna paleta“ koju je 14. prosinca predstavio 

predsjednik Udruge Ivo Ostojić s koautorima 
tekstova.  

Izdanje sadrži 
prikaz likovnih do-
sega članove Udru-
ge o čemu je uvodni 
osvrt napisao povje-
sničar umjetnosti 
Stanko Špoljarić. 
Ravnatelj Gradske 
knjižnice, spisatelj i 
istraživač, Predrag 
Topić pisao je o zna-
menitim likovnim  
slikarima koji su ži-
vjeli i stvarali na na-
šem području prije i 
nakon Drugog svjetskog rata. Nadica Kozić, no-
vinarka i kulturna djelatnica POU, priredila je 
pregled likovnih događanja unatrag pola stoljeća 
obuhvativši ljude koji su slikali samostalno ili u 
organizaciji udruga, ovdašnje i gostujuće slikare 
koji su ovdje izlagali. Prikazan je pregled likov-
nih događanja, izložbi, likovnih susreta i koloni-
ja te prostora u kojima su djela izlagana, uz žal 
zbog nedostatka gradske galerije kao središta 

Međunarodni Dan kazališta obilježen je u Dugom 
Selu lutkarskom predstavom „Mačak u čizmama“.  
Djeci znanu bajku braće Grimm o mudrom, snalažlji-
vom i dobronamjernom mačku uprizorilo je kazalište 
Lutkarska scena Ivana Brlić Mažuranić. 

Iste večeri 26. studenog glumac Vid Balog i Davor 
Dretar izveli su humoristično-satiričnu komediju 
„Remetinec cabaret“ te nasmijali posjetitelje u prepu-
noj Dvorani „Preporod“. 

Obje pred-
stave organizi-
ralo je Pučko 
otvoreno uči-
lište Dugo Selo 
koje se je ove 
godine drugi 
put uključilo u 
Europsku noć 
kazališta kojoj 
je pak ovo bilo 
već osmo izda-
nje. 

Prije svega Gra-
đanska inicijativa 
Drugo Selo se zahva-
lila građanima na 
podršci kao i Centru 
za socijalnu skrb koji 
je omogućio dovod 
električne energije 
kako bi kućica uvijek 
mogla obasjati knjige 
koje jedva čekaju da 
ih netko pročita. Ista-
knuli su i to da svatko 
može oživiti kućicu 
svakom knjigom ali 
kao i čuvanjem same 
kućice. Zahvalili su 
se i građanima koji su 
se odazvali u velikom broju, što ih je jako ugodno 
iznenadilo. U jesenskoj idili okupljeni su imali pri-
like čuti Romana Šimića, Alena Brleka i Ninu To-
mšića koji su pročitali i izrecitirali nekoliko stihova 
po vlastitom izboru. Bilo je lijepo vidjeti kako se 
knjiga može pročitati u bilo koje doba noći a pjesni-
cima koji su čitali stihove poslužila je najobičnija 
ručna svjetiljka koja je dala pomalo romantičan ali 
i tajnovit ugođaj. Miris kuhanog vina neodoljivo se 
širio zrakom kao i hladan jesenski zrak. Kućicu su 
kako kažu odlučili posvetiti prerano preminulom 
dugogodišnjem ravnatelju Gradske knjižnice Dugo 

LIKOVNA IZLOŽBA I 
MONOGRAFIJA 

dugovječne i aktivne likovnosti na ovom pro-
storu. Pohvalivši Udrugu gradonačelnik Nenad 
Panian u tom je smislu najavio izgradnju nove 

zgrade Pučkog otvorenog učilišta unutar koje bi 
umjetnička djela imala svoj prostor. Pjesmama 
Ljiljane Katić izložbu su uljepšale Karolina  Ri-
gljan u duetu sa samom autoricom koja je vokal-
nu izvedbu pratila na gitari. Ovim je povodom 
u prostoru Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo 
postavljena i godišnja izložba slika - radova čla-
nova Udruge koju je moguće razgledati radnim 
danom do 22. prosinca.                       

NK, foto AMŠ 

Likovna udruga Dugo Selo: 

Selo Aleksandru Antoloviću, koji bi kako ističu bio 
itekako ponosan na ovakvu inicijativu u Gradu. 
Posebno su se zahvalili stolaru Tomislavu Žegeru 
i Zvonku Jelečkom kao i slikaru Robertu Samar-
džiću koji su zaslužni za izradu ove kućice, bolje 
rečeno koji su udahnuli život maloj a opet tako ve-
likoj kućici. No Građanska inicijativa Drugo Selo 
najavila je kako ovo neće biti jedina kućica već da je 
ovo samo jedna u nizu. Gradonačelnik Dugog Sela 
Nenad Panian ponosno je stavio knjigu u malu ku-
ćicu te je rekao kako ovakvim djelima grad uistinu 
postaje grad.   

Kristina Pavlić

Božićna izložba slika – umjetnost 
i humanost na djelu

Dvije predstave u Noći kazališta 
u Dugom Selu

Kućica za knjige
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Sretan Božić i uspješna nova 2018. godina

Čestit Božić 
i uspješna nova 2018. godina

DUGO SELO

Čestit Božić i sretna nova 2018. godina

Čestit Božić i 
uspješna nova 
2108. godina

Sretan Božić i uspješna nova 2108. godina

T.: 01/2760 035
www.graforad.hr

Blagoslovljen Božić
i uspješna no�
2018. godina! 
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GRADSKA 
UDRUGA 

UMIROVLJENIKA
DUGO SELO

Umirovljenicima 
i svim građanima

blagoslovljen Božić
i sretnu novu 
2018. godinu

želi 

Sretan Božić
 i Nova godina

OPĆINSKA 
ORGANIZACIJA
BRCKOVLJANI

Hrvatske šume
Uprava šuma Zagreb
Šumarija Dugo Selo

Sretan Božić i uspješna nova 2018. godina
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Za predsjednicu GO 
SDP izabrana je Jadranka 
Robić, a dosadašnji pred-
sjednik Stjepan Štefinovec 
na konvenciji je izabran za 
zamjenika predsjednice. Za 
svaku je funkciju predložen 
po jedan kandidat koji je i 
izabran, a za gradski odbor 
troje kandidata koliko se i 
biralo – kazala je novoiza-
brana predsjednica Ona iz 
programa rada ističe jačanje stranke, postizanje njene pre-
poznatljivosti te svega što je za dobrobit Grada i Županije.

To se može postići u zajedništvu sa svima koji su dobrih 
namjera te je mišljenja kako nema loših stranaka a zajed-
ničkim aktivnostima može se postići boljitak za Dugo 
Selo.

Na upit o prethodnom raspuštanja Gradske organiza-
cije SDP-a Dugo Selo i eventualnoj šteti za cijelu stranku, 
predsjednica to gleda dvojako. U organizaciju su pristigle 
nove snage koje su pokrenule aktivnosti iz početka, što 
drži pozitivnim učinkom. Negativne učinke vidi u može-
bitnim osjećajima bivših aktivnih članova koji se smatraju 
izdanim ili napuštenim. Novoizabrana predsjednica sta-
nje je usporedila s pojavama u prirodi. U izjavi za Radio 
Martin navela je primjer trule grane na stablu koja, ukoli-
ko se ne ukloni, može uništiti cijelo drvo, dok odstranjiva-
nje trule grane može spasiti drvo. U Dugom Selu to je išlo 
malo teže, priznaje J. Robić, ističući kako treba afirmirati 
ljude da se pridruže, a dobrodošli su i stari i novi članovi 
te svi oni dobrih namjera.                                                      amš

Županijski odbor i predsjedništvo Stranke Bandić 
Milan 365 – Stranke rada i solidarnosti za Zagrebačku 
županiju održao je 6. prosinca u Dugom Selu sjednicu 
kojom je predsjedao predsjednik ŽO Zvonimir Kunić. 
Sjednici je prisustvovao i sam predsjednik stranke Mi-
lan Bandić. Tema sjednice bile su pripreme za sjednicu 
Skupštine Zagrebačke županije, a prema Kunićevim 
riječima, jednoglasnom odlukom, zauzet je stav kako 
će stranka Bandić Milan 365 u Županijskoj skupštini  
surađivati s HDZ-om i HSLS-om.

Predsjednik stranke Milan Bandić rekao je kako isti 
politički smjer, suradnje s HDZ-om, stranka ima na 
sve tri razine vlasti, od Sabora, preko Grada Zagreba i 
Županijske skupštine do gradova i općina. Bez Stran-
ke rada i solidarnosti više se ne može obnašati vlast, 
dodao je Bandić, navevši pri tom kako ova stranka 
trenutačno ima sedam saborskih zastupnika, a osam 
članova skupštine Zagrebačke županije. Slična je si-
tuacija i u gradovima, poput Velike Gorice, a uskoro 
će isto biti i u ostalim gradovima i općinama župani-
je. Naime, Stranka rada i solidarnosti ima ogranke u 
svim županijskim gradovima te u dvije trećine općina, 
a uskoro će ih imati u svima. Grad Zagreb i Zagrebač-
ka županija moraju funkcionirati zajedno čime će se 
ostvariti i zajednička dobrobit, a Grad Zagreb će u 
svemu pomoći županiji. Novim postavljanjem snaga u 
Skupštini Zagrebačke županije doći će do stabilnosti 

BANDIĆ POTVRDIO PROMJENE NA 
ČELU ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

tog tijela i time će se pomoći u radu županu Stjepanu 
Kožiću – rekao je Bandić. Stranka rada i solidarnosti 
nije za rušenja nego za rad – zaključio je na kraju Ban-
dić.

U ime domaćina iz Dugog Sela prisutne je pozdra-
vio potpredsjednik županijske organizacije Stranke 
Pave Vukelić koji je ujedno najavio kako se povlači iz 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela te kako će ga na toj 
poziciji zamijeniti Ivana Perković.

Skupštinu je pozdravio i predsjednik Gradske orga-
nizacije HDZ Dugo Selo Darjan Budimir.     

N.H.M.

U Dugom Selu održana sjednica ŽO Stranke BM365
JADRANKA ROBIĆ PREDSJEDNICA

Istinsko značenje Božića je veliki dar Božji za nas  
 Mnogi iščekuju vrijeme Božića - vrijeme kad 
smo s obitelji, vrijeme u kojem pokazujemo našu 
ljubav, našu brigu, našu velikodušnost i to 
najčešće izražavamo poklonima. Poklon nam dono-
si osjećaj posebnosti i da nas osoba koja nam je 
dala poklon voli i da nas se sjetila.  
 Božić je započeo tako da nam je Bog dao fan-
tastični poklon - svog jedinorođenog sina Isusa 
Krista. Bog, stvoritelj svega i naš stvoritelj, dao 
nam je ono najvažnije što je imao, ono najbolje što 
je imao, zapisano u Ivanu 3:16 "Jer Bog je tako 
ljubio svijet da je dao svog jedinorođenog si-
na da tko god vjeruje u njega ima život 
vječni".   
 Darujući nam najbolji dar od svih, Bog je htio 
na taj način pokazati svoju ljubav kako nikad ne 
bismo sumnjali u to što on osjeća za nas. Svaki dar 
ima neku namjenu, i svaki dar ima za cilj da nas 
razveseli. Bog je poslao svog sina Isusa kako bi 
nas spasio od grijeha i kako bi mogli imati zajed-
ništvo s njim zauvijek i kako bismo bili sretni. Bog 
je u potpunosti svet a čovjek je grešnik i grijeh 
zaslužuje kaznu. Zbog toga nam je Bog dao poklon 
koji nam zaista treba. Jedan od ciljeva ili namjena 
Isusovog dolaska na zemlju je da bude kažnjen 
zbog naših grijeha, i umjesto da nas kazni smrću 
koju zaslužujemo on nam donosi život - i to ne bi-
lokakav život, već život u izobilju, život vječni. 

Emanoel Santos - 
Misionar iz Brazila

Baptistička Crkva 
Dugo Selo  

Raspored Aktivnosti  
- Nedjeljom 18.00 
Bogoštovlje  
Adresa - Zagrebačka 133 
10370 - Dugo Selo 
www.bcdugoselo.com.hr 
bcdugoselo@gmail.com 
092 342 1775 
Posjeti nas!  

 Treba nam taj poklon od Boga, jer ako ga 
odbacimo, ne samo da odbacujemo najbolji po-
klon od svih, već odbacujemo ljubav Božju koja 
je u Isusu. Kako je zapisano u Rimljanima 8:39 
"...ništa nas ne može rastaviti od ljubavi 
Božje, koja je u Isusu Kristu našem Gos-
podinu".  
 Ljubav Boga je u Isusu Kristu, njegovom 
jedinorođenom sinu. Možeš zaista primiti taj dar 
ili ga odbiti - odluka je u potpunosti tvoja. Htio 
bih podijeliti jednu kratku molitvu s tobom ukoli-
ko se odlučiš ipak primiti taj dar: "Bože hvala ti 
za ovaj fantastični poklon koji si nam dao. Hvala 
ti što si dao svog jedinog sina da bi nas oslobo-
dio grijeha i kako bismo uistinu bili sretni. Sada 
priznajem da sam grešnik, i kajem se za svoje 
grijehe.  Molim te da mi oprostiš i zahvaljujem ti 
za tvoju ljubav i oproštenje. Molim te to u ime 
Isusa Krista, amen."  

Izborna konvencija SDP-a Dugo Selo: 
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SŠ Dugo Selo počela s provedbom projekta „VolON: 

Pojačaj volontiranje!“
Projekt „Zabavne i zlatne 

godine“ – brojne aktivnosti
U petak, 1. prosinca u GDCK Dugo Selo održan je 

radni sastanak partnera u projektu „Zabavne zlatne 
godine“, financiranog od strane Ministarstva za de-
mografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Druš-
tva Crvenog križa Zagrebačke županije. Projekt je 
namijenjen starijim osobama s našeg šireg područja, 
a provodi se od svibnja ove godine. Kroz njega se fi-

nancira, između ostalog, rekreacija za starije osobe, 
predavanja, zdravstvena mjerenja i savjetovanja, kao 
i pojedini izleti i druženja umirovljenika. Partneri su 
dogovorili dalji plan i nove aktivnosti, a među prvima 
je početak besplatne rekreacije za starije osobe u Druš-
tvenom domu Rugvica. Ova će se rekreacija provoditi 
dva puta tjedno, utorkom i četvrtkom od 18 sati, a uz 
to provodit će se redovne kontrole tlaka i šećera u krvi. 
Svi zainteresirani za ovu lokaciju mogu u tim termini-
ma od 5. prosinca doći u Dom Rugvica i uključiti se. 
U planu su i radionice zdravog kuhanja, likovne i kre-
ativne radionice te književne večeri, izložbe. Udruge 
umirovljenika s našeg područja partneri su Crvenom 
križu u ovom projektu, a jedna od njihovih aktivno-
sti posebno tijekom mjeseca prosinca, bit će posjete 
bolesnim i nemoćnim članovima i suport u organiza-
ciji spomenutih aktivnosti. Ujedno se razgovaralo o 
mogućnosti nastavka suradnje, a posebno aktivnosti 
besplatne rekreacije u 2018. godini, nakon što ovaj 
projekt završi. Svi su složni da je i u budućnosti neop-
hodna dobra suradnja kako bi se zajednički nastupilo 
prema organizacijama i institucijama koje financiraju 
ovakve i slične projekte.                            Gordana Kocaj

Srednja škola Dugo Selo započela je s proved-
bom projekta „VolON: pojačaj volontiranje!“ 
u suradnji s udrugom SKAC Palma iz Zagreba 

i s partnerima SKAC St, Svjetskim savezom mladih 
Hrvatska te s još četiri srednje škole i učeničkim do-
mom iz Zagreba, Splita i Vukovara.

Projekt je danas predstav-
ljen učenicima i profesorima 
škole te suradnicima. „Sama 
ideja projekta je populari-
zacija volonterstva među 
učenicima srednjih škola i 
uključivanje u proces volon-
tiranja. Projekt se financira iz 
Europskog socijalnog fonda, 
traje dvije školske godine, do 
sredine 2019. godine. Bit će 
uključeno više od 120 učeni-
ka, preko 20 volontera-mento-
ra, 15 školskih koordinatora i 
preko 7 200 volonterskih sati. 
Ideja je da učenici sami predlože svoje akcije, temati-
ke koje su njima bliske na lokalnoj razini. Što se tiče 
suradnje sa školama, tražili smo kvalitetnog partne-
ra i našli ga u Srednjoj školi Dugo Selo“, pojasnio je 
predsjednik udruge Knezović.

„Mi smo i do sada provodili razne humanitarne 
akcije, no nismo ih nazivali volonterskim niti smo 
imali klub. Očekujemo da ćemo se osnažiti i pojačati 
kroz ovaj projekt, da će naši nastavnici steći kom-
petencije za volonterske aktivnosti i da ćemo biti 
uspješni. Programe će osmisliti učenici sami“, rekla 
je ravnateljica Svetec dodavši kako će sve aktivnosti 
koje će se provoditi biti financijski pokrivene.

Više o samom projektu govorila je voditeljica 
Zrinka Čornij. Pored SŠ Dugo Selo, sudjeluju Gi-
mnazija Vukovar, Graditeljsko-geodetska tehnička 
škola Split, Prirodoslovna tehnička škola - Split, 
Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju - Split, 
Učenički dom Maksimir iz Zagreba. Ukupna vrijed-

nost projekta i iznos koji financira EU je 848.143,05 
HRK. Ciljevi projekta su razviti i provesti kvalitetan 
i održiv program školskog volontiranja i odgoja za 
volontiranje Školski volonterski klub te volonterski 
program Proljetna volonterska škola te unaprijediti 
kapacitete 29 udruga i javnih ustanova organizatora 

volontiranja za učinkovit menadžment volontera u 
svrhu poboljšanja kvalitete usluga od općeg intere-
sa. Rezultate istraživanja o volontiranju predstavila 
je studentica psihologije s HKS-a Barbara Mirković. 
Naglašeno je kako je to slobodno darivanje svog 
vremena bez iščekivanja naknade, a nužno vodi do 
osobnog rasta i razvoja  što se u konačnici održava i 
na društvo općenito.

Predstavljanju su nazočili ispred Grada zamjeni-
ca gradonačelnika Jasminka Kokot Bambić,  ravna-
teljica GDCK-a Gordana Kocaj, predstavnik Župe 
sv.Martina biskupa, predstavnica MUP-a. „Grad je 
ponosan zbog ovog partnerstva, nadam se da ćemo 
iznjedriti volontere i napraviti dobru infrastrukturu. 
Grad daje punu podršku“, istakla je Kokot Bambić. 
U sklopu programa, najavljeno je osnivanje Školskog 
volonterskog kluba u proljetnom polugodištu. Više o 
projektu može se doznati na www.volon.skac.hr

U Pučkom otvorenom učilištu Dugo Selo započe-
lo je osposobljavanje 45 polaznika koji su u evidenciji 
nezaposlenih pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje. 
Među njima je 30 osoba s područja Dugog Sela, Rugvice 
i Brckovljana,  a 15 osoba je  s područja Vrbovca. Za-
vod za zapošljavanje financira  njihovo osposobljavanje 
za ECDL operatere, kako bi se povećala njihova zapo-
šljivost na tržištu rada te bi se tako osposobljene oso-
be zaposlile. Projekt HZZ-a provodi se u partnerstvu 
s Učilištem „Algebra“ iz Zagreba i Pučkim otvorenim 
učilištem Dugo Selo. Na početku osposobljavanja, koje 
će trajati 120 sati, polaznike su dočekali  Ana Novosel iz 
HZZ Ispostave Dugo Selo, ravnatelj Pučkog otvorenog 

MLADI ZA JOŠ BOLJU RUGVICU

Na Općinskoj izbornoj 
skupštini Mladeži Hrvat-
ske demokratske zajed-
nice Rugvica održanoj 1. 
prosinca  izabrano je novo 
vodstvo: Ivana Šošić  je 
predsjednica općinskog 
odbora MHDZ-a; 

Stela Jakšić i Antonio 
Hrdan dopredsjednici;  
Monika Klarić tajnica.

Uz članove općinskog 
odbora, izabrani su čla-
novi Nadzornog odbora 
te izaslanici za županijsku 
izbornu skupštinu. Mladež je naglasila kako su spremni 
provoditi odlučne i ozbiljne akcije za boljitak općine 
Rugvica, ali i rješavati probleme koje muče mlade na po-
dručju njihove općine.

Motivirani i puni ideja, tjedan dana nakon izbora 
pokrenuli su radionicu i projekt povodom svete Lucije.  
Angažirali su se na ‘’Adventskoj radionici’’ pripremili 
prigodne poklončiće u tu svrhu. Raspoređeni po župnim 
crkvama u općini, svojim sumještanima dijelili su pše-
nicu, a onim najmlađima i paketiće sa slatkišima. Odu-
ševljenost njihovih sumještana dala im je dodatni povod 
za još više projekata, ali i priliku da kao mladi dodatno 
pokreću razvoj već poprilično razvijene općine.

Uz sve to, pokrenuli su humanitarnu akciju ‘’Čari Bo-
žića’’ kojom žele osigurati osnovne potrebne stvari i hra-
nu ljudima koji za to nemaju. Svoje donacije podijeliti će 
prije Božića, a uz te donacije ljudima će donijeti i pokoju 
toplu riječ u njihov dom.

Projekt osposobljavanja ECDL operatera 

U prostorijama Gradske udruge umirovljenika 
održana je računalna edukacija koju je pokrenula 
Građanska inicijativa Drugo Selo. Predsjednik udru-
ge umirovljenika Stjepan Jambrišak izrazio je zado-
voljstvo ovom akcijom Građanske inicijative Drugo 
Selo koje je odlučilo odvojiti svoje vrijeme s ciljem 
educiranja umirovljenika kako se služiti računalom. 
Rekao je kako se ugodno iznenadio što im je netko 
pokucao na vrata s takvom idejom koju su objeručke 
prihvatili. Siniša Kljajić iz Građanske inicijative Dru-
go Selo istaknuo je kako žele napraviti nešto za umi-
rovljenike, a ovo je samo prvi korak. Naglasio je i to 

kako nisu ovu akciju napravili zbog nekih političkih 
i sličnih ciljeva nego žele pomoći ljudima svojim zna-
njem. Rekao je kako mu je krivo što ranije nisu kre-
nuli s ovakvim akcijama, odnosno radionicama, želja 
im je napraviti kontinuitet ovakvih radionica koje će 
se prenositi s generacije na generaciju. Lijepo je bilo 
vidjeti naše umirovljenike koji su spremno čekali po-
četak predavanja o računalima koje će ih uvesti u neki 
drugi svijet. Za kraj Siniša Kljajić rekao je kako je ovo 
samo početak onoga što slijedi. 

Kristina Pavlić 

učilišta Nenad Haleuš-Mali i voditeljica osposobljava-
nja iz Učilišta „Algebra“.                                                   NK

Računalna edukacija za ljude zlatnih godina



Društvo invalida Dugo Selo obilježilo 
Međunarodni dan osoba s invaliditetom
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Nakon razgovora o potrebi organizirane brige o 
dostojanstvu svih onih koji boluju od neizlječivih 
bolesti, sudionici skupa održanog u prostorijama Cr-
venog križa pobliže su upoznati s nužnom organiza-
cijom palijativne skrbi u svakoj sredini. Oko 24.000 
stanovnika u Hrvatskoj bori se s onkološkim bolesti-
ma, kazao je  na tribini prim. mr. sc. Egidio Ćepulić, 
dr. med., onkolog, radioterapeut. Zahvaljujući znan-
stvenim i medicinskim dostignućima oko 40 posto 
oboljelih nakon terapija doživi oporavak, nosi se s 
oboljenjem kao s kroničnom bolešću. Za one koji gube 
bitku s tom bolešću, potrebna je skrb, ako je moguće 
u krugu obitelji, ali uz pomoć stručnog tima. Potrebni 
su hospiciji kojih nema, osim jednog dobro organizi-
ranog u Rijeci. Uz materijalne uvjete za zbrinjavanje 
takvih osoba potreban je tim stručnjaka i volontera, 
a nakon niza inicijativa izostane realizacija zbog ne-
dostatka novca. Prim. Ćepulić detaljno je objasnio 
kako ustrojiti i organizirati aktivnost u hospiciju za 

dostojanstvenu skrb oboljelih koji odlaze. Dr. Matija 
Rimac, spec. hitne medicine, osnivačica je Udruge za 
palijativnu skrb i medicinu. Ona je na skupu prikazala 
cjeloviti sustav palijativne skrbi u čemu je bitan tim 
sastavljen od liječnika, medicinske sestre, psihologa, 
terapeuta, volontera i duhovnika prema potrebi osobe. 
Osposobljeni tim skrbi o bolesniku, ali i obitelji prema 
potrebi, naglasila je psihologinja Sandra Kramar isti-
čući svekoliku psihološku pomoć s individualnim pri-
stupom prema svakome u potrebi. Okosnica palijative 
su volonteri - nezdravstveno osoblje koje redovito po-
laze edukacija, potvrdila je jedna od njih -  arhitektica 
Marcela Matijević Klobučar. U raspravu se uključila 
i voditeljica Ispostave Doma zdravlja Zagrebačke žu-
panije Dugo Selo, dr. med. Sunčana Žuteković, spec. 
radiolog, potvrdivši kako je pokrenuta inicijativa u 
Županiji za organizaciju palijativne skrbi.  

Stručnjaci i volonterka pohvalili su ovu inicijati-
vu grupe građana „Drugo Selo“, koji su je potakli u 
suradnji s Gradskom organizacijom Crvenog križa. 
Ujedno su iznijeli svoja iskustva i znanja stečena upra-
vo u tom području te uputili mnoštvo korisnih savje-
ta kako neizlječivo oboljele dovesti do „dobre smrti“. 
Iako ova tema nije svima ugodna od prve, trebali bi-
smo je prihvati kao realnost, a ne kao crnilo, suočiti 
se s potrebama takve skrbi kad nastanu te dati sve od 
sebe za dostojanstveni odlazak oboljele osobe iz naše 
sredine. Suradnja i pomoć stručnjaka, poput navede-
nih koji su sudjelovali u tribini, jest nužna. Štoviše, 
Hrvatska udruga prijatelja hospicija, nudi pomoć u ta-
kvoj potrebi - od edukacije do provedbe cijelog sustava 
aktivnosti stručnog tima i volontera.  

NK

BRIGA O NEIZLJEČIVIM BOLESNICIMA U ZAJEDNIŠTVU 

Održan radni sastanak u centru za 
socijalnu skrb Dugo Selo:

Društvo invalida Dugo Selo 3. prosinca obi-
lježilo je Međunarodni dan osoba s inva-
liditetom prigodnim okupljanjem i godiš-

njom skupštinom dan kasnije u konobi Romantika. 
Okupljene je uvodno pozdravio predsjednik Društva 
Stjepan Jambrečec. Skupštini su nazočili brojni čla-
novi i gosti: zamjenica gradonačelnika Dugog Sela 
N. Paniana Jasminka Kokot Bambić, predstavnici 
Udruge osoba s invaliditetom Vrbovec predvođeni 
predsjednikom Stjepanom Pisačićem, ravnateljica 
dugoselskog Crvenog križa Gordana Kocaj, vlasnica 
prostora sjedišta Udruge Vesna Novak dok je pozdra-
ve pismenim putem uputio načelnik Općine Brckov-
ljani Željko Funtek. Društvo djeluje već 32 godine, 
prva predsjednica i inicijatorica osnivanja bila je pok. 
Marica Barilić, podsjetio je u izvješću o radu u prote-
kloj godini tajnik Ivica Grgošić.

„Članova je 619 s područja grada i dviju općina – 
Brckovljana i Rugvice, s tendencijom rasta. Nisu sve 
osobe s invaliditetom uključene, po nekim podacima 
ima ih oko 2000 s područja Grada, a ako se računaju 
sve tri jedinice preko 3000“, naveo je Grgošić. Pove-
ćava se broj članova oboljelih od multiple skleroze, 
za koje su u prostoru Udruge organizirali terapije po 
Selceru tijekom proljetnih i jesenskih mjeseci, te se-
minar u suradnji s Udrugom Multiplex iz Zagrebačke 
županije. Provodi se program zaštite i rehabilitacije 
zdravlja, redovito se organizira rehabilitacija u topli-
cama uz stručnu pomoć fizijatra, volontera. Organi-
zirane su akcije „Humanost za humano“ za pomoć u 
školovanju i liječenju mladih članova, navedene su 
neke od aktivnosti. Jedan od gorućih problema i da-
lje su barijere, rubnjaci na nogostupima i pješačkim 

prijelazima kao što je slučaj kod Športskog gdje je po-
maknuta zebra, a barijera je ostala. Posljednje dvije 
godine više su puta obratili Gradu zbog rješavanja 
pristupa ustanovama i institucijama. Grgošić sma-
tra kako su te nedostatke trebali uočiti komunalni 
redari. Smatra i da nije ozbiljno razmatran zahtjev o 
zapošljavanju jedne osobe koju su imali do 2010. go-
dine, neophodnoj za svakodnevni rad u ostvarivanju 
njihovih prava pa i za pisanje projekata prema EU 
fondovima i drugim čimbenicima. Mišljenja je kako 
njihovi projekti nisu realno vrednovani, a realno ih 
obrazlažu. U udruzi sve rade na volonterskoj bazi, rad 
je prerastao potrebe članstva. Podsjetio je kako će ne-
redoviti platiše biti brisani iz evidencije članstva ako 
dvije godine kasne s uplatom članarine čime gube po-
vlastice. U zadnjih godinu dana omogućen je pristup 
Gradskoj knjižnici dizalom, samo je prije potrebno 
najaviti se knjižničaru kako bi otključao vrata diza-
la, informirao je član Ivo Bukovac. Vezano za skoru 
rekonstrukciju kolodvora, HŽ-u je pisano u nekoliko 
navrata, nadaju se kako su predvidjeli niskopodne pe-
rone kao i sve ostale zahtjeve o pristupačnosti.

Zamjenica gradonačelnika J. Kokot Bambić, osvr-
ćući se na Grgošićeve kritike, kazala je kako su „sred-
stva ograničena, želimo povećati standard, okrenuli 
smo se prema EU fondovima, do sada smo mogli apli-
cirati na osnovu naslijeđenih projekata“. Stoga u 2018. 
godini Grad planira više projekata. Jedan od njih je 
upravo pristup dizalom u zgradi Gradske uprave, 
sredstva će se pokušati osigurati preko Fonda za ener-
getsku učinkovitost. Od ostalih projekata usmjerenih 
prema EU fondovima izdvojila je 54+ u kojem je čak 
pet mjesta namijenjeno osobama s invaliditetom,  ov-

dje je predviđeno i uklanjanje barijera kod Dvorane 
„Preporod“ i POU-a Dugo Selo koji također sudje-
luju u projektu; asistenata u nastavi su dobili koliko 
su tražili; isto će biti i u gradskom vrtiću; Grad se, 
kao nositelj, uključuje u projekt cjeloživotnog učenja 
u sklopu kojeg su besplatne edukacije za teško zapo-
šljive osobe; preko projekta moguće je i zapošljavanje 
jedne osobe. Također, u TKD Dugo Selo, krenuo je 
program za paraolimpijce što ovaj klub čini prvim 
klubom s takvim programom na ovom području, 
istakla je Kokot Bambić. Dodala je i kako su vrata 
Ureda gradonačelnika otvorena od 7 30 do 15 30 sati 
za sve, problem kod GUU će se riješiti. Predsjednik 
vrbovečke Udruge osoba s invaliditetom S. Pisačić 
zahvalio je domaćinima na dosadašnjoj suradnji kao 
i ravnateljica CK-a Gordana Kocaj. Na kraju je ista-
knuto kako osobama s invaliditetom treba pomoć 
svih 12 mjeseci te su upućene čestitke povodom na-
dolazećih božićnih i novogodišnjih blagdana. 

amš

tribina o hospicijima i palijativi: 

U organizaciji Centra za socijalnu skrb Dugo Selo 
održan je radni sastanak radi razmjene iskustva i rje-
šavanja problema primjenom postojećih zakona, pro-
pisa i uputa, a s kojima se stručni radnici Centra i dru-
gi sudionici postupka susreću vezano za postupanja 
prema djeci koja su zatečena bez pratnje na teritoriju 
Republike Hrvatske ili su zatečeni kao ilegalni mi-
granti. Tijekom 2017. godine, Centar za socijalnu skrb 
Dugo Selo imao je postupanja u odnosu na 27 stranih 
državljana, svi muškog spola, koji se vode kao djeca 
bez pratnje. Unaprjeđenjem međuresorne suradnje 
sudionika u postupcima zaštite djece bez pratnje i 
djece odvojene od roditelja – stranih državljana u Re-
publici Hrvatskoj, sukladno Protokolu o postupanju 
prema djeci odvojenoj od roditelja- stranim državlja-
nima, unaprjeđuje se i zaštita djece na način da im se 
pruži pomoć i podrška u njihovom najboljem interesu 
i u skladu s međunarodnim standardima zaštite djece 
koje je Republika Hrvatska prihvatila i na čije provo-
đenje i implementaciju se obvezala. Pozivu Centra za 
socijalnu skrb Dugo Selo, odazvali su se predstavnici 
Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 
politiku, Policijske postaje Dugo Selo, Službe za neza-
konite migracije i Prihvatnog centra Ježevo. 

Međuresorna suradnja vezana 
za postupanje prema djeci bez 

pratnje i djeci odvojenoj od 
roditelja – stranim državljanima 

u Republici Hrvatskoj



Udruženje obrtnika Dugo Selo izglasalo novi program 
rada za 2018.godinu
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U petak 15. prosinca održana je zadnja ovo-
godišnja sjednica  skupštine udruženja obrtnika 
Dugo Selo na kojoj je izglasan program rada i fi-
nancijski plan za 2018. godinu. 

Obrtnici su se složili kako je bitno organizirati 
cehove a da bi se to ostvarilo potrebno je organi-
zirati obrtnike po djelatnostima. Cehovi su dužni 
napraviti svoj program rada. Na razini Udruženja 
obrtnika Dugo Selo djelovat će ukupno sedam 
cehova i to ceh uslužnih djelatnosti, proizvodnih 
djelatnosti, ceh ugostitelja, trgovaca, prijevoznika, 
frizera i kozmetičara te ceh intelektualnih usluga. 
u cilju rješavanja strukovnih pitanja organizirat će 
se razne edukacije i seminari za obrtnike. 

Obrtnici su prepoznali i važnost strukovnog 
obrazovanja kao i njeno licenciranje. Te su sto-
ga odlučili posvetiti pažnju manifestaciji „Želim 
biti majstor“ koja se svake godine tradicionalno 
održava kao promocija obrtničkih zanimanja. 
Obrtnici su istaknuli kako će nastaviti promidžbu 
upisa za obrtnička zanimanja i to sa svim škola-
ma na području Dugog Sela, Brckovljana i Općine 
Rugvice. Naglasili su i to kako je bitno da obrtnič-
ka zanimanja ostanu u centru pozornosti a razlog 
je pripremanje učenika za buduća zanimanja kroz 
praktičnu nastavu koja bi im osigurala određena 
znanja te bi na taj način pripomogli da učenici 
budu što konkurentniji na tržištu rada. udruženje 
je odlučilo da će pomoći učenicima kroz savjete u 
izboru zanimanja a samim time će im omogućiti 
pohađanje praktične nastave. Udruženje je prepo-

znalo i moć cjeloživotnog obrazo-
vanja a posebice educirati stručne 
učitelje-majstore posebice što se 
tiče informatičke pismenosti i 
znanja u primjeni novih tehnolo-
gija a ono najvažnije kako dobro 
napisati projekt za ostvarivanje 
poticajnih sredstava. 

Prepoznali su i važnost promi-
canja obrtništva a najbolji način 
putem kojeg se to može ostvariti 
su sajmovi. Plan Udruženja je po-
ticanje obrtnika da izlažu na Du-
goselskom sajmu obrtništva i poduzetništva koje 
bi se trebalo održati od mjeseca svibnja do mjeseca 
rujna i to svaku prvu subotu u mjesecu od 9-12 
sati u Kolodvorskoj ulici. Ključ im je poticanje 
obrtnika i na regionalnim sajmovima. 

Što se tiče informatizacije novost je slanje obavi-
jesti i poziva obrtnicima putem SMS poruka preko 
programa AIDA- hrvatske obrtničke komore. 

Gradonačelnik Grada Dugog Sela Nenad Pani-
an obrati se obrtnicima te je rekao da je predviđen 
iznos od 960 000, 00 kuna za gospodarsku djelat-
nost dio za obrtnike a dio za male poduzetnike a 
obećao im je i nove štandove od Grada a rekao je 
i to kako su njegova vrata kao i vrata njegovih su-
radnika uvijek otvorena za obrtnike a spomenuo 
je i suradnju s EU projektantima. 

Obrtnicima se obratio i predsjednik obrtničke 
komore Zagreb Mirza Šabić rekao je kako je za-

dovoljan suradnjom sa svim lokalnim samoupra-
vama te je istaknuo da će pružiti potporu svim 
obrtnicima na području Dugog Sela i okolice. 
Istaknuo je i zadovoljstvo planiranim sajmovima. 

Predsjednik Udruženja obrtnika Grada Zagre-
ba Antun Trojnar istaknuo je kako se svi obrtnici 
moraju zajedno poticati kako bi ojačali svoj rad te 
je obećao potporu svim obrtnicima. 

Potpredsjednik  Obrtničke komore Zagreb i 
predsjednik Udruženja obrtnika Vrbovec Ivan 
Leščić koji je također pohvalio inicijativu odr-
žavanja sajma te je ponudio uzajamnu suradnju. 
Osvrnuo se na sastanak koji je bio održan a tema 
je bila pametne županije te je rekao kako taj pro-
jekt kreće u proces sljedeće godine. 

Za sam kraj obratio se i predsjednik Udruženja 
obrtnika Marko Cesar koji se zahvalio prisutnima 
na dolasku te im poželio uspješnu Novu godinu.                                                   

Kristina Pavlić

Učenici OŠ Josipa Zorića pod vodstvom svo-
jih profesora posjetili su 4. prosinca Crveni križ 
Dugo Selo u povodu Dana volontera koji se obi-
lježava 5. prosinca, kako bi se upoznali s djelat-
nostima Crvenog križa i mogućnostima uklju-
čenja kroz volonterski rad. Djelatnici Crvenog 
križa tom su prilikom mlade upoznali sa svojim 
brojnim aktivnostima, ali i planovima za budu-
ći rad. Gost Crvenog križa bila je i predsjednica 
Savjeta mladih Dugog Sela, Maja Matijaš, koja 
je učenike upoznala s 
onim što radi Savjet 
mladih, koji su planovi 
za iduću godinu i kako 
se oni mogu uključiti i 
angažirati.

 Učenicima je pred-
stavljena inicijativa da 
se u Dugom Selu orga-
nizira Centar za mlade, 
koji bi im pružao razne 
zabavne i edukativne 
sadržaje, a kreatori 
svih aktivnosti bili bi 
sami mladi.

Crveni križ je po-
nudio korištenje svog 

prostora i za ovu aktivnost, jer je želja da se djeci 
i mladima u njemu pruži mogućnost za oku-
pljanje i razne kreativne, edukativne i zabavne 
aktivnosti, a kao dio tog centra djelovao bi i Vo-
lonterski centar. 

 Postoji dobra volja i nastojanja raznih struk-
tura da se unaprijedi život mladih u našem 
gradu pa vjerujemo da će se uz konstantni trud 
mnoge od ideja i realizirati.

Gordana Kocaj

Posjet učenika Crvenom križu 
povodom Dana volontera

Na akciji darivanja 
krvi početkom pro-
sinca Dugoselac Ivan 
Muhin stoti je put 
pružio ruku dariva-
jući stotu dozu krvi. 
Toliko su puta liječ-
nici mogli raspolagati 
s tom nezamjenjivom 
tekućinom prilikom 
pružanja hitne pomo-
ći, spašavanja života ili 
nužnog liječenja. Na 
„jubilarno“ darivanje 
u prostorije Crvenog 
križa stigao je u pratnji 
supruge, dobro raspoložen i ponosan s razlogom. 

- Darujem krv više od 40 godina i namjeravan to 
činiti do svoje 70. godine, dok je to moguće u medi-
cinskom smislu. Darivanje krvi je nadasve humano, 
korisno za primatelje, ali i same darivatelje. Osjećam se 
bolje, prolazim kontrole i izbjegavam loše navike koje 
štete zdravlju. A nadasve sam zadovoljan što pomažem 
nepoznatim primateljima kojima je to potrebno za lije-
čenje ili preživljavanje  - kazao je Muhin dodajući kako 
mu je žao što nema više darivatelja. 

Ovakav humani uspjeh za svaku je pohvalu i veliku 
zahvalu. 

Nadica Kozić

Dobrovoljno darivanje krvi:

Ivan Muhin 100 puta 
darovao krv!
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U M R L I
1. Alojzije Bencek star 78 godina umro 26.11.2017
2. Zvonimir Jagušt star 81 godinu umro 12.12.2017
3. Evica Jelača  stara 89 godina umrla 30.11.2017
4. Tomo Jelić star 84 godine umro 16.11.2017
5. Nikola Kolar  star 54 godine umro 28.11.2017
6. Franjo Kolarić star 96 godina umro 19.11.2017
7. Ružica Kovačić stara 88  godina  umrla 19.11.2017
8. Marija Levis stara 62 godine umrla 11.12.2017
9. Dalibor Mesner star 61 godinu umro 01.12.2017

10. Veronika Mušelin stara 90 godina umrla 18.11.2017
11. Milivoj Petric star 49 godina umro 15.11.2017
12. Zorka Sokolović  stara 94 godine umrla 06.12.2017
13. Petar Tokić star 76 godina umro 09.12.2017
14. Vladimir Tomaško star 76  godina umro 10.12.2017
15. Stjepan Vuletić star 64 godine umro 19.11.2017
16. Andrija Šarić star 4 godine umro 09.12.2017
17. Marko Šendulović star 87 godina umro 20.11.2017
18. Nikola Špoljarić star 82 godine umro 02.12.2017

TUŽNO SJEĆANJE

ANA JANKOVEC
2015. – 2017.

Vrijeme ne može izbrisati sjećanje na tebe jer 
ti si bila i ostala dio naših života. Zauvijek ćemo 
te voljeti, nikada zaboraviti.

Tvoji: kći Marija, zet Ivan i unuk Miroslav

V J E N Č A N I 
1. Marko Ivančan i Josipa Đurak  vjenčani 18.11.2017.
2. Ivan Bubalo i Josipa Martić vjenčani 18.11.2017.
3. Mario Stančić i Lana Srpak vjenčani 18.11.2017. 
4. Filip Šafran i Irena Delišimunović vjenčani 18.11.2017. 
5. Dario Perić i Ivana Pavlić vjenčani 25.11.2017.
6. Jakov Guja i Ivana Žarko vjenčani 25.11.2017.
7. Krešimir Radoš i Bernarda Šarić vjenčani 02.12.2017.
8. Marko Maričević i Andrea Brekalo vjenčani 02.12.2017.
9. Marko Brekalo i Anita Blažević vjenčani 11.12.2017.

10. Igor Presečki i Marijana Draguljić vjenčani 15.12.2017.
11. Ivan Ravić i Julijana Jelenčić vjenčani 16.12.2017.
12. Martin Melić i Natalija Tisak vjenčani 16.12.2017.
13. Tomislav Majstorović i Kristina Stipić vjenčani 16.12.2017.
14. Anto Šijić i Julijana Zrno vjenčani 16.12.2017. 

TUŽNO SJEĆANJE  

STJEPAN MAHAČ
16.12.2012. – 16.12.2017.

S ljubavlju u našim mislima.

Supruga Marija, sin Boris, snaha Božena, 
unuci Sonja, Lana, Mladen i Goran i praunuci 

Filip, Bruno i Borna.

TUŽNO SJEĆANJE
na našu voljenu

GORDANU MATIŠIĆ 
rođ. GLAVAČ

19.01.1960. – 04.01.2018.

Prošle su tri godine, a sjećanje i ljubav ne 
prestaju kao i tuga i bol u našim srcima.

Tvoji: tata Stjepan,  mama Nada, sin Krešo, 
suprug Robert i snaha Tatjana

TUŽNO SJEĆANJE

MARIJA NOVAK 
rođ. GRGOŠIĆ

27.12.2010. – 27.12.2017.

S ljubavlju, tugom i ponosom čuvamo uspo-
menu na Tebe.

Obitelj Novak i Prpić

TUŽNO SJEĆANJE 
na

ELENU ILIEVSKU
21.12. 1995. – 21.12.2017.

Draga naša Elena, uvijek si s nama, u našim 
mislima i snovima…

Tvoji: mama Biserka, tata Jonče, braća Iva, 
Tomislav,  Matija i sestra Ana

TUŽNO SJEĆANJE

IVAN MAKOVICA
07.12.2011. – 07.12.2017.

Zauvijek si u našim srcima.

Tvoji: supruga Marija, kći Višnja
 i unuka Viktorija

TUŽNO SJEĆANJE
na

JOSIPA GARAŠIĆA
21.12.1987. – 21.12.2017.

Dragi tata
Prošlo je 30 godina otkad te nisam vidjela 

ni čula. Godine prolaze, a bol je sve jača i jača. 
Uvijek ćeš biti u mom srcu i mislima.

Tvoja kćer Željka, supruga Ana i tvoji najmiliji



U SPOMEN 
HRVATSKIM VOJNICIMA

„Ako vam je težak stijeg čestitosti, utaknite 
ga u zemlju gdje počivaju naše kosti – mi 

ćemo ga držati“

ANTE SALAPIĆ
31. prosinca 1991. – 
31. prosinca 2017.

FILIP MARUŠIĆ

VLATKO MARGETIĆ

IVAN HORVATIĆ
12. siječnja 1992. – 
12. siječnja 2018.

Neka Vam je laka hrvatska gruda i hvala 
Vam!

vaši suborci
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IN MEMORIAM

ing. Dušan Carić
08.01.2010. – 08.01.2018.

S ljubavlju te čuvamo u srcima.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

MARIJAN GECEG
06.12.2015. – 06.12.2017.

Godine tiho prolaze, ali ne donose zaborav. 
Čuvamo uspomenu na Tebe u našim srcima i 
mislima. 

Obitelj Geceg

IN MEMORIAM

MARIJA HABEKOVIĆ 
rođ. HABEČIĆ

19.12.2015. – 19.12.2017.

Ne boj se daljine… čvrsto te grlim u 
mislima…

Marica1

U SPOMEN
na dragoga sina 

ŽELJKA KLASIĆA
14.12.2015. – 14.12.2017.

Kažu da vrijeme liječi rane, zašto me moje 
bole sve više. Neka te čuvaju anđeli, a meni 
ostaje vječna bol u mom srcu.  

Voli te tvoja mama.

Dragi ŽE
Naša su sjećanja koja ne nestaju. Volimo Te. 

Tvoji; brat Davor, nećaci Miroslav, Martina, 
Slavko i šogorica Štefica

TUŽNO SJEĆANJE
na 

MILANA HABEIĆA
19.12.2009. – 19.12.2017.

U našim srcima tuga, u očima suze, na grobu 
tišina, u domu praznina.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

na voljenu baku

KATICA ŠTEFANOVIĆ
08.12.2001. – 08.12.2017.

Tanja

TUŽNO SJEĆANJE
na našeg dragog supruga, oca, djeda i svekra

IVANA PETRINIĆA
01.01.2011. – 01.01.2018 

Prošlo je sedam godina otkako Te nema 
među nama. S ljubavlju i tugom u srcima čuva-
mo uspomenu na Tebe. Hvala svima koji Te se 
sjećaju i posjećuju Tvoj tihi dom.

Tvoji: supruga Dragica, sin, snaha i unuci
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 Aktivnosti policije 
tijekom akcije 
„Mir i dobro“

Preventivnom akcijom „Mir i do-
bro“ u blagdanskom razdoblju policija će pojača-
no kontrolirati nedozvoljenu prodaju pirotehničkih 
sredstava.
U cestovnom će prometu posebnu pozornost po-
svetiti većoj protočnosti prometa i suzbijanju ne-
zakonitog unošenja pirotehničke galanterije preko 
graničnih prijelaza.
U svrhu održavanja povoljnog stanja javnog reda 
i mira, ali i podizanja razine opće sigurnosti gra-
đana, policijski će službenici kontaktirati pred-
stavnike civilne vlasti na razini županija, gradova i 
općina, ravnatelje obrazovnih ustanova, kako bi se 
građane upozoravalo na opasnosti od zlouporabe 
oružja, streljiva, eksploziva, bombi, eksplozivnih 
i pirotehničkih sredstava, raznih improviziranih 
sredstava kućne izrade.

IZBJEGNIMO NEŽELJENE 
POSLJEDICE
Obzirom da najviše opasnosti građanima prijeti 
na mjestima njihova većeg okupljanja, pozivamo 
građane na suradnju u provedbi akcije „Mir i do-
bro“ te na primjereno ponašanje kao doprinos sva-
kog pojedinca dostojnoj proslavi božićnih i novo-
godišnjih blagdana, jer valja imati uvijek na umu 
da se nesreće ne događaju nekom drugom.
Činjenice i dosadašnja iskustva ukazuju da blag-
dansko raspoloženje u pretjeranoj mjeri potiče 
nerazboritu uporabu oružja, eksplozivnih i piroteh-
ničkih sredstava, što zna biti kobno, katkad s ve-
ćim ili manjim posljedicama. Zato valja biti uvijek 
razborit i oprezan prije uporabe i inače dopuštenih 
sredstava.

Savjeti građanima:

• Kako biste bili razboriti i izbjegli neželjene po-
sljedice, ne poklanjajte djeci, a ni drugima nešto 
od čega bi mogli stradati.
• Uvijek budite uzor svom djetetu, jer djeca pe-
tarde ne doživljavaju opasnima ako ih i vi kori-
stite!
• Obvezno djecu poučite načinu rukovanja piro-
tehničkim sredstvima i mogućim posljedicama, 
jer baš njihova pogrešna uporaba često ima za 
posljedicu ranjavanje.
• Petarde nisu igračke. Najčešće su uzrokom oz-
ljeda šaka i prstiju, lica i očiju. Riječ je o dubokim 
ozljedama u kombinaciji s opeklinama koje teško 
oštećuju funkcionalne dijelove šake, živce i tetive. 
Utjecaj topline eksplozije nakon nekoliko dana 
izaziva odumiranje tkiva pa su česte amputacije. 
Oči, pak, najčešće stradavaju od opeklina i česti-
ca raketa ili petardi
• Uvijek je bitno preventivno reagirati da bi se 
izbjegle nesreće, jer prilikom rukovanja oružjem 
i eksplozivom, najčešće stradavaju mlade, nei-
skusne i nestručne osobe. Prekomjerno konzumi-
ranje alkohola čest je pratitelj i uzročnik takvih 
nesreća.
• Budite odgovorni i ne podcjenjujte dječju zain-
teresiranost za oružje, a ako ga posjedujete, ču-

Dugoselski gradonačelnik Nenad Panian pri-
godnim je darom nagradio uspješnog biciklistu  
i triatlonca Mateja Žgalina. Za brojne uspjehe u 
tom sportu ali i cikloturističkim aktivnostima, 

Matej je dobio jaknu s natpisom pripadnosti i lju-
bavi za Dugo Selo. Time će u budućim vožnjama 
i akcijama promovirati naš grad. Matej je pred-
sjednik Biciklističkog kluba Dugo Selo  koji broji 
28 aktivnih članova.

Na prijamu kod gradonačelnika Paninana 
i njegovih zamjenika Jasminke Kokot Bambić 
i Nikole Tominca, bilo je riječi o planovima za 
„Bike park“ u Dugom Selu i biciklističkim  sta-
zama te o uključenju u županijski projekt ciklo-
turizma. U svemu tome Matej aktivno sudjeluje  
s prijedlozima te provodi edukaciju za bicikliste. 
Mateja, uspješnog i aktivnog sportaša, kako je 
kazao gradonačelnik, predložit će za dobitnika 
godišnje nagrade sljedeće godine.

Nadica Kozić

Matej Žgalin biciklira 
u novoj jakni

vajte ga na, za djecu, nedostupnim i zaključanim 
mjestima!
• Djeco, ne dirajte nepoznate predmete, ne ra-
stavljajte ih, ne pomičite ih! Zapazite li ih, odmah 
pozovite roditelje ili policiju!
• Najbolja preventiva je nekorištenje pirotehni-
ke i drugih eksplozivnih i ubojitih sredstava, jer 
blagdani se mogu proslaviti i drukčije - ljepše, 
ugodnije i, prije svega, svečanije.
Zakonska regulativa i pirotehnička sredstva 
Sukladno Zakonu o eksplozivnim tvarima te pro-
izvodnji i prometa oružja (NN, broj 70/2017.), pi-
rotehnička sredstva dijele se u 8 kategorija,  i to: 
F1, F2, F3, F4, T1, T2, P1 i P2 od kojih su građanima 
najčešće dostupna pirotehnička sredstva katego-
rije F1, F2, F3,  dok se pirotehničkim sredstvima 
kategorije F4, P1, P2,  T1 i  T2  smiju koristiti samo 
osobe sa stručnim znanjem.

vrste pirotehničkih sredstava i ograničenja
- pirotehnička sredstva kategorije F1 su piroteh-
nička sredstva za vatromete koja predstavljaju vrlo 
nizak rizik i zanemarivu razinu buke, a koja su na-
mijenjena za uporabu u ograničenim prostorima, 
uključujući i pirotehnička sredstva za vatromete 
namijenjena za uporabu unutar stambenih zgrada
- pirotehnička sredstva kategorije F2 su piroteh-
nička sredstva za vatromete koja predstavljaju ni-
zak rizik i nisku razinu buke i koja su namijenjena 
za vanjsku uporabu u ograničenim prostorima
- pirotehnička sredstva kategorije F3 su piroteh-
nička sredstva za vatromete koja predstavljaju 
srednji rizik i koja su namijenjena za vanjsku upo-
rabu na velikim otvorenim prostorima, a čija razi-
na buke nije štetna za ljudsko zdravlje
- pirotehnička sredstva kategorije F4 su piroteh-
nička sredstva za vatromete koja predstavljaju vi-
sok rizik i koja smiju koristiti samo osobe sa struč-
nim znanjem (uobičajeno poznata kao sredstva 
za profesionalnu uporabu), a čija razina buke nije 
štetna za ljudsko zdravlje
- pirotehnička sredstva kategorije T1 su piroteh-
nička sredstva za uporabu na pozornicama (piro-
tehnička sredstva za primjenu u kazalištima) koja 
predstavljaju nizak rizik
- pirotehnička sredstva kategorije T2 su piroteh-
nička sredstva za uporabu na pozornicama (piro-
tehnička sredstva za primjenu u kazalištima) koja 
predstavljaju visok rizik, a kojima mogu rukovati 
samo osobe sa stručnim znanjem
- pirotehnička sredstva kategorije P1 su ostala pi-
rotehnička sredstva koja predstavljaju nizak rizik, 
u koja se ubrajaju i pirotehnička sredstva koja su 
sastavni dio opreme brodova za potrebe spašava-
nja na moru te pirotehnička sredstva koja se ko-
riste u poljoprivredi, avionskom prometu i sličnim 
djelatnostima, a služe za rastjerivanje ptica
- pirotehnička sredstva kategorije P2 su ostala 
pirotehnička sredstva koja predstavljaju visok rizik 
i kojima mogu rukovati samo osobe sa stručnim 
znanjem, a u koja se ubrajaju i rakete za obranu 
od tuče

prodaja i uporaba pirotehničkih sredstava
- pirotehnička sredstva kategorije F1 mogu se, 
osim u prodavaonicama oružja i streljiva te pro-
davaonicama pirotehničkih sredstava, prodavati 
u maloprodaji i u drugim prodavaonicama te na 
kioscima tijekom cijele godine, građanima starijim 
od 14 godina,
- uporaba pirotehničkih sredstava kategorije F1 
dozvoljena je građanima starijim od 14 godina ti-
jekom cijele godine.
- pirotehnička sredstva kategorije F2 i F3, osim 

petardi i redenika iz kategorije F3 mogu se proda-
vati samo u prodavaonicama pirotehničkih sred-
stava i prodavaonicama oružja i streljiva.
- pirotehnička sredstva kategorije F2 i F3, osim 
petardi i redenika iz kategorije F3 čija je prodaja 
građanima zabranjena, mogu se prodavati od 15. 
prosinca do 1. siječnja građanima starijim od 18 
godina.
- uporaba pirotehničkih sredstava kategorije F2 i 
F3, osim petardi i redenika iz kategorije F3 dozvo-
ljena je građanima starijim od 18 godina u razdo-
blju od 27. prosinca do 1. siječnja.
- pirotehnička sredstva kategorije F2, F3, T1 i P1 
NIJE DOZVOLJENO koristiti u zatvorenim prostori-
ma i na prostoru gdje se okuplja veći broj građana.
- građanima NIJE DOZVOLJENA NABAVA NITI 
UPORABA petardi i redenika iz kategorije F3, kao 
ni uporaba pirotehničkih sredstava iz kategorije 
F4, P1, P2, T1 i T2 za osobne potrebe.
- građanin može posjedovati najviše 2 kg neto 
mase pirotehničke smjese pirotehničkih sredstava 
kategorije F1 i/ili F2 i/ili kategorije F3, osim petar-
di i redenika iz kategorije F3.
- javne vatromete mogu izvoditi pravne osobe 
i obrti koji od Ministarstva dobiju odobrenje za 
izvođenje javnih vatrometa.

NAČELNIK
Igor Hrečuk

MIR I DOBRO – 
UPOZORENJE MUP-a 



Predsjednik Vrabec 
podnio neopozivu ostavku
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Nakon prošlogodišnje agonije u kojoj je Nogo-
metni klub Dugo Selo uspio izbjeći pad u niži rang 
natjecanja, ovih se dana pokazuje da priča o proble-
mima u ovom sportskom kolektivu s gotovo stogo-
dišnjom tradicijom ipak nije došla do kraja. Naime, 
nakon odlaska Dragana Radića kao pretsjednika 
i njegovih ljudi u upravi kluba, koji su, po svemu 
sudeći, ipak bili presudan faktor lanjskog opstanka 
u 3. HNL, zaredali su prilično dobri rezultati, neus-
poredivo bolji u odnosu na lanjsku sezonu. Na čelo 
kluba vratio se Mladen Vrabec koji je, uz kratkotraj-
ni lanjski Radićev dolazak na čelo kluba, funkciju 
predsjednika obavljao uspješno još od 2005. godine. 
Međutim, unatoč dobrim rezultatima koncem ove 
godine ponovo dolazi do krize koja je najprije rezul-
tirala odlaskom nekoliko članova uprave i trenera 
Milivoja Bračuna, a na koncu i podnošenjem neo-
pozive ostavke od strane dugovječnog predsjednika 
Mladena Vrabeca. Vrabec u svojoj ostavci, koju je 
osim skupštini kluba, uputio i gradonačelniku, na-
vodi kako je početak problema, koji se uglavnom 
odnose na nedostatno financiranje kluba u okviru 
Zajednice športskih udruga Dugo Selo, započeo još 
2012. godine, a sada je, nakon taloženja problema, 
eskairao i prijeti ozbiljnim posljedicama za klub. 
Osim kroničnog nedostatka financijskih sredsta-
va, uzrok kojega Vrabec vidi i unutar nepravedne 
raspodjele istih u okviru Zajednice, razloge za svoju 
ostavku vidi i u nezdravom okruženju u kojem se 
nalazi NK Dugo Selo. Klub se je, kako ističe Vrabec, 
našao u paradoksalnoj situaciji da unatoč dobrim 
rezultatima nije u stanju podmirivati financijske 
obveze i dobiti podršku sredine u kojoj djeluje te 
je zatražio i podršku Grada Dugog Sela. Stoga je, 
kako kaže, uslijedila njegova neopoziva ostavka, a 
dio njegovih suradnika već se nalazi na pola puta 

prema angažmanu u 
drugim klubovima.

P r e d s j e d n i k 
Skupštine NK Dugo 
Selo Stjepan Va-
ljak ističe pak kako, 
unatoč podnošenju 
neopozive ostavke, 
od Vrapca očekuje 
da očuva kadrovsku 
stabilnost kluba do 
dolaska nove uprave 
koja bi, kako najav-
ljuje, zbog nužnosti 
održavanja priprema 
za drugi dio prvenstva, trebala biti sazvana odmah 
nakon novogodišnjih praznika.

Gradonačelnik Panian ističe pak kako će Grad, 
unatoč tome što nema izravne ingerencije nad ra-
dom kluba koji ima svoja tijela upravljanja i ulogu 
unutar Zajednice športskih udruga, maksimalno 
pomoći razvoju dugoselsko športa u cjelini, a tako 
i Nogometnom klubu Dugo Selo. Panian podsjeća 
da Dugo Selo spada u red vodećih gradova po iz-
dvajanju iz proračuna za šport. Očekujemo, dodaje 
Panian, kako će ta izdvajanja uskoro moći biti i veća 
te kako će unutar Zajednice, koja sama, bez utjeca-
ja Grada, određuje kriterije raspodjele financijskih 
sredstava koje za šport osigurava Grad, utvrditi kri-
teriji koji će zadovoljiti potrebe Nogometnog kluba 
Dugo Selo jer je riječ o športskom kolektivu koji 
okuplja veliki broj djece i mladih i znatno doprinosi 
promociji Grada Dugog Sela. Panian očekuje brzu 
stabilizaciju stanja u NK Dugo Selo i obećava be-
zrezervnu podršku novoj upravi koja će uskoro biti 
izabrana.                                                              N.H.M.

Dugo Selo domaćin 
Kadetskog prvenstva 

Hrvatske 
u ubrzanom šahu

Kriza u upravljanju Nogometnim klubom Dugo Selo:

U prostorijama kleti obitelji Bunčić od 24. 
do 26. studenog održano je Pojedinačno pr-
venstvo Hrvatske u ubrzanom šahu za kadete 
u organizaciji Hrvatskog šahovskog saveza. 
Natjecanje su otvorili oni najmlađi. Na ugodno 
iznenađenje svih prisutnih odazvalo se preko 
stotinjak djece. Igrači su pohrlili u Grad Dugo 
Selo kako bi igrali u svojim skupinama U16, 
U14, U12 i U10. Na otvorenju turnira prisu-
stvovao je zamjenik gradonačelnika Nikola To-
minac, pročelnik za sport Veljko Bertak, tajnik 
Hrvatskog šahovskog saveza Alojzije Janković 
te izbornik seniorske reprezentacije i šahovski 
velemajstor Zdenko Kožul, mnogima poznatiji 
i kao nekadašnji prvak Europe u šahu.

Predsjednik ŠK Dugo Selo Josip Sesan izra-
zio je oduševljenje  ovako velikim odazivom te 
je naglasio kako ovako masovan turnir može 
samo pridonijeti promociji grada i šahovskog 
kluba. Drugog dana, nakon zadnjeg odigranog 
kola najbolji kadeti u svojim grupama imali su 
priliku odigrati simultanku protiv velemajsto-
ra Gorana Dizdara i majstorice Ivone Purgar. 
Zdenko Kožul rekao je kako mu je drago što se 
odazvalo toliko djece što pokazuje velik pomak 
u svijetu šaha. Rekao je i to da se među djecom 
koja sudjeluju na ovom Prvenstvu sigurno krije 
ne jedan, već nekoliko šahovskih velemajstora. 
Izrazio je želju da se ovakvi turniri i prvenstva 
odvijaju u Dugom Selu zbog odlične lokacije i 
ugođaja koje pruža Martin breg. 

ŠK Dugo Selo aktivno sudjeluje u službenim 
ligaškim natjecanjima sa seniorima i kadeti-
ma, a osim toga česta su putovanja na mnoge 
brzopotezne i nagradne turnire. U subotu 25. 
studenog ŠK Dugo Selo nastupilo je na Eki-
pnom brzopoteznom prvenstvu Zagrebačke 
županije u Svetoj Jani, a već sljedećeg tjedna 
30. studenog imali su predstavnike na vrlo ja-
kom međunarodnom turniru Zagreb Open. Za 
sljedeću godinu u planu je osnivanje i ženske 
šahovske ekipe, kako bi dodatno popularizi-
rali ovaj sport u Dugom Selu. Predsjednik ŠK 
Dugo Selo Josip Sesan rekao je kako se u našem 
gradu krije jedan budući velemajstor za kojeg 
ćemo uskoro i čuti. 

Kristina Pavlić

U subotu 11.11.2017. godine održano je u 
Osnovnoj školi Stjepan Radić u Božjakovini 8. 
Natjecanje prijateljstva Karate kluba Brckovljani.

U prijateljskoj atmosferi, natjecatelji su de-
monstrirali usvojena znanja i karate vještine.

Uz odličnu podršku roditelja i gostiju, svi na-
tjecatelji su nastupili u kategoriji kate i ostvarili 
sljedeće rezultate.

Janica Vitez 1. mjesto
Antonela Pisačić 2. mjesto
-----------------------------
Lorena Funtak 1. mjesto
Marina Burukčić 2. mjesto
Sara Večerić 3. mjesto
------------------------------
Luka Blažević 1. mjesto
Fran Hromaček 2. mjesto
Jakov Glogoški 3. mjesto
-----------------------------
Arijana Macanić 1. mjesto
Elizabeta Abramović 2. mjesto
Emanuela Šipura 3. mjesto
-------------------------------
Ivona Filipčić 1. mjesto
Nika Močilac 2. mjesto
Ivana Matijević 3. mjesto
-------------------------------

David Štorga 1. mjesto
Bruno Fotović 2. mjesto
Nino Livojević 3. mjesto
Toni Livojević, 3. mjesto
Fran Stipić, 3. mjesto
-------------------------------
Maxim Noel Matijašić 1. mjesto
Gabrijel Čaček 2. mjesto
Fran Krkač 3. mjesto
-------------------------------

Ivan Pernar 1. mjesto
Nikola Koprić 2. mjesto
Andrija Glogoški 3. mjesto
--------------------------------

8. Natjecanje prijateljstva Karate kluba Brckovljani
Nina Golubić 1. mjesto
Andrea Jurić 2. mjesto
Marija Ćavar 3. mjesto
Lucija Ćavar 3. mjesto
--------------------------------
Dora Šotić 1. mjesto
Patrik Pisačić 2. mjesto
Petar Peranić 3. mjesto
Josip Peranić 3. mjesto
-----------------------------
----

Dijana Golubović



U organizaciji KUD-a Tančec 8. je prosinca u 
Društvenom domu u Rugvici održana tradicio-
nalna manifestacija ocjenjivanja najboljih jela i 
vina s područja rugvičke Posavine pa i šire „Mi-
risi ognjišća“.

Na kušanje se nudilo obilje kvalitetnih pre-
hrambenih proizvoda i isto toliko, iz godine u 
godinu sve kvalitetnijih, vina vinara iz Posavine, 
ali i onih s Hrebinečkog i Štakorovečkog brega.

Teško je bilo odoljeti svemu po-
nuđenom. S druge strane, nemogu-
će je bilo sve kušati. Na stolovima, 
koji su bili bogato uređeni, našlo 
se krvavica, čvaraka, raznih vrsta 
kruha, zlevanki, pita, a svi su na-
stojali jela što bolje prezentirati 
prema strogim pravilima vrhun-
skih kulinarskih i enoloških ocje-
njivača.

Ove je godine atmosferu dodat-
no zagrijalo nadijevanje kobasica. 
Prema propozicijama sudjelovali 
su muško-ženski parovi koji nisu 
supružnici, pa se moglo vidjeti čija 
se žena najbolje „razme v kobase“, no i čiji je muž 
najbolje upoznat s tradicijom nadijevanja. Tako 
su titulu najboljih osvojili Željka Pisk i Siniša 
Kušeković.

Ovakav idiličan pogled na događaje imali su 
posjetitelji, ali da je stvar mnogo ozbiljnija po-
kazivale su kuharice koje su izlagale svoje pro-
izvode, koje su strepile sve do trenutka progla-
šenja rezultata. Događanju su prisustvovala i tri 
lovačka društva koja se kuhala gulaš, a najbolji 
su skuhali lovci LD Zec iz Oborova.

Na koncu, priznanja je uručila šefica cjelo-
kupnog događanja iz 
KUD-a Tančec Željka 
Baić. 

Najbolji je vinogra-
dar Željko Panian s vi-
nom pinot crni za ekipu 
Hrebinec, najbolji vinar 
Ivan Kirin s graševi-
nom, a najbolji vinogra-
dar općine Rugvica Ivan 
Vidak. 

Kod ocjenjivanja hra-
ne, najbolji kruh mijesi 
Dario Dodig za ekipu 
Savskih lađara, najbolje 
varivo od graha kuha 
Milka Doroda za ekipu 
KUD-a Posavka, najbo-
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Sretan Božić i uspješna nova 2018. godina

Rugvički „Mirisi ognjišća“ čuvaju 
tradiciju posavskog kraja

lje šape priprema Ana Šolin 
za ekipu mjesnog odbora 
Sop – Hruščica. Najljepši 
stol ove je godine uredio 
KUD Tančec.

Ukupni pobjednik zbir-
nih ocjena vina, hrane i 
izgleda stola uvjerljivo su 
Savski lađari.

Za dobru zabavu pobri-
nuli su se tamburaši KUD-a 
Tančec, a s kojim danom za-
kašnjenja došao je i sv. Niko-
la s Krampusom.

„Mirisi ognjišća“ održa-
ni su uz potporu Općine 
Rugvica, a prisustvovali su 
i načelnik Mato Čičak, nje-
gov zamjenik Nenad Jakšić te 
predsjednica Općinskog vije-
ća Ana Munić.                    TK


